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Elementos técnicos 
para mobiliario

Los elementos técnicos estructurales, podrían denominarse como el 

esqueleto del mobiliario.

Colgadores, niveladores, patas y soportes, son las claves sobre las que 

descansan cualquier tipo de mueble.

Camar hace de su vida el arte de innovar. De aquí que pueda proponernos 

soluciones pioneras y avanzadas tecnológicamente como hizo en su día 

con los colgadores para mueble suspendido, ayer con el desarrollo de 

soluciones para regulación de zócalos de reducida dimensión y hoy con 

la presentación de niveladores que pueden regularse frontalmente para 

no tener que hacer perforaciones en el interior del mueble.

Líderes absolutos en sistemas antivuelco, solo las grandes firmas de 

mobiliario, caen en la cuenta de que solo unos cuantos euros, diferencian 

de equipar una instalación con la mejor marca del mercado como 

Camar a cualquier otra marca.

Ellos son los adalides de la tecnología que permiten proponer en sus 

muebles años y años de garantía, ya que saben que estos elementos 

técnicos estructurales harán que los muebles pasen por los años, pero los 

años, no pasen por sus muebles.
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Patas de módulo - Niveladores
Patas de mesa - Patas de mostrador 
Escuadras abatibles - Colgadores 
Sistemas de unión - Conectores 
Soportes de balda - Soportes de 
tablero - Accesorios varios
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03 Patas de módulo 
470 Smile TT 13
Unico 15
Ercolino / Abrazadera 470 Smile TT - Unico - Ercolino 17
Smart / Abrazadera Smart 19
Piccoli / Ferro 21
Toscana / Veneto / Sicilia 23
Abrazadera nº2 / Abrazadera nº3 / Abrazadera 226 / Pinza Easy 25
Pata decorativa Raundo / Pata decorativa Shikaku 27
Niveladores, patas de mesa, patas de mostrador y escuadras abatibles 
306 / 311 31
308 / 300 33
Pisso / Piedino 35
Patas mesa - mostrador redonda 36
Patas mesa - mostrador cuadrada / Escuadra abatible 37
Colgadores 
701 ZV Antivuelco 43
817 32 ZV Antivuelco 45
Acuario 807 Antivuelco 47
814-35 Antivuelco 48
814-64 49
817 AU 50
Scorpion 818 51
Aranea 53
Opilium / Tapones 54
Géminis - Leo 806 / Tapa Géminis - Leo 806 55
Set chapa doble KT Antivuelco / Chapa doble Scorpion / Chapa doble KT 56
Chapa simple Scorpion / Chapa simple Antivuelco / Chapa simple KT / Chapa lineal 57
Sistemas de unión y conectores 
Sistema unión de encimera compacto K-Top 61
Sistema unión de encimera Quick 63
Elefant 65
PK2 Pro 67
Target 69
Easy Connection 71
Cross Dowels 73
Excéntricas 75

Soportes de balda y tablero 
Minimo 79
Kintai / Plantilla instalación Unico - Flipper - Kintai 81
Maori 83
K-Line 85
Unico / Plantilla instalación Unico - Flipper - Kintai 86
Flipper / Plantilla instalación Unico - Flipper - Kintai 87
Saffeti / Cima / Germany / Duplo 89
Grace 90
Kubic 91
Peki 92
Or 93
Airone 95
Kalabrone 97
Triade Slim 98
Triade Pro 99
Triade Pro Maxi 100
Finibus 101
Accesorios varios 
Tope Minimal 104
Tope Door Soft 105
Tope Bimaterial 106
Tope goma - adhesivo 107
Tapón adhesivo / Tapón taladro 109
Taco nylon / Adhesivo 2 componentes / Tornillo Euro 110
Tornillo de unión / Tornillo de ensamblaje / Tornillo métrica 4 111

Simbología 112
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PATAS DE MÓDULO
470 SMILE TT / UNICO / ERCOLINO / SMART 

PICCOLI / FERRO / TOSCANA / VENETO
SICILIA  / ABRAZADERAS / PATAS DECORATIVAS

Les presentamos la familia de patas para módulos de cocina, más profesional y completa que existe en el mercado. A menudo, un 

componente denostado, en DB GROUP le damos la verdadera importancia que merece, al soportar el peso de todo el mueble, con sus 

herrajes internos, más el peso que le pone el consumidor final. Así, en las siguientes páginas, podrán encontrar, patas de tecnología 

avanzada de nuestra firma exclusiva Camar, como la pata 470 Smille TT, Ercolino o Smart. 

La pata Unico, destacada y reconocida por su gran calidad, gracias a los materiales con las que está fabricada. Pata Piccoli y Ferro 

también de Camar. Y como no, la gama de patas Kautät, Toscana, Veneto y Sicilia, que completan junto a las pinzas y abrazaderas, 

este importante grupo.
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PATAS DE MÓDULO PARA 
ZÓCALOS DE ALTURA REDUCIDA

La tendencia cada vez creciente a reducir la altura de los zócalos, supone un reto a la hora de decantarse por un modelo 

de pata, que pueda ser regulada. Ya con los zócalos de H10 que hoy predominan el mercado para los muebles de H80, en 

muchas ocasiones, poder regular las patas, supone una misión imposible. A mayores, la nueva moda, es reducir aún más 

esta altura del zócalo, para dar mayor capacidad al módulo bajo y es en estas situaciones, en las que se aplica un zócalo de 

H8 o H6, cuando surge el verdadero problema. 

Sin embargo, DB GROUP, gracias a las patas que nos provee nuestra firma exclusiva CAMAR, les presenta la solución 

definitiva. Y contamos, no solo con una solución, sino que ponemos a su disposición, todo un programa de distintas 

alternativas, características y precios, para poder dar respuesta a este desafío. A nuestras ya conocidas patas Unico, 

Ercolino y Smart, se une a la familia la última innovación. El modelo 470 Smile TT que va a suponer una auténtica 

revolución en el mundo de la pata. Aportando capacidad de carga y tecnología, en un solo producto. 



#dbgroupsl

10 I 11ELEMENTOS TÉCNICOS PARA MOBILIARIO SUB-INDICE

#dbgroupsl

BASES COMPATIBLES CON
470 SMILE TT / UNICO / ERCOLINO
Una de las grandes ventajas que ofrece Camar es la flexibilidad al permitir equipar los muebles 

con sus tres gamas más relevantes de patas, combinando una sola base. Esto representa una 

ventaja significativa para los fabricantes, quienes, con un único mecanizado en la base del mueble, 

pueden decidir a posteriori qué modelo de pata implementar según las necesidades del proyecto. 

Esta capacidad de personalización permite a los fabricantes adaptarse con facilidad a diferentes 

estilos y preferencias de los clientes, sin comprometer la calidad ni aumentar los costos operativos. 

Además, la base “Basematic” de Camar es compatible con tres gamas de patas muy populares: 

Unico, Ercolino y 470 Smile TT, lo que proporciona una gran versatilidad sin necesidad de realizar 

nuevos procesos de fabricación. La posibilidad de usar la misma base con diferentes tipos de patas 

no solo optimiza los tiempos de producción, sino que también facilita la gestión de inventarios, al 

reducir la cantidad de componentes necesarios. Así, el fabricante puede elegir entre una variedad de 

diseños de patas para complementar sus muebles, todo sin alterar el proceso de producción inicial. 

Además, este enfoque permite a los diseñadores ofrecer productos más variados, adaptándose 

mejor a las tendencias del mercado y a las demandas del consumidor, manteniendo la eficiencia 

en la cadena de suministro. Sin duda, esta flexibilidad proporciona un gran valor añadido tanto para 

fabricantes como para clientes finales.

BASEMATIC
ATORNILLAR

BASEMATIC
3 TACOS
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ERCOLINO

https://www.youtube.com/watch?v=qmaiixkx43E
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0711407 Pata 470 Unico - Smile H50 - 80 Negro 200

0711507 Pata 470 Unico - Smile H65 - 110 Negro 200

0711607 Pata 470 Unico - Smile H85 -130 Negro 200

0600907 Base Unico-Ercolino-Smile atornillar --- Negro 400

0600507 Base Unico-Ercolino-Smile 3 tacos --- Negro 400

0712307 Adaptador Unico - Smile --- Negro 1

0711398 Destornillador Unico - Smile --- Rojo 1

En la Base Unico-Ercolino-Smile 3 tacos, el diámetro de los mismos es de 10 mm. y expansivo.

470 SMILE TT

Base 3 Tacos Base Atornillar Pata 470 Smile H100-130Pata 470 Smile H60-80 Pata 470 Smile H80-110

Adaptador Smile

Destornillador Smile

1 2

3 1 Ejemplo de regulación pata delantera con 
adaptador

2 Ejemplo de regulación pata trasera con adaptador y 
destornillador.

3 Ejemplo de empleo de adaptador para regulación 
positiva o negativa.
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UNICO

Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0600407 Pata Unico 85 - 135 Negro 200

0601007 Pata Unico 135 - 180 Negro 200

0600907 Base Unico-Ercolino-Smile atornillar --- Negro 400

0600507 Base Unico-Ercolino-Smile 3 tacos --- Negro 400
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0601907 Kit Ercolino altura 6 cms. 60-85 Negro 25

0602307 Kit Ercolino altura 8 cms. 75-100 Negro 25

0600907 Base Unico-Ercolino-Smile atornillar --- Negro 400

0600507 Base Unico-Ercolino-Smile 3 tacos --- Negro 400

0603396 Destornillador Ercolino - Smart --- Rojo 1

ERCOLINO

En la Base Unico-Ercolino-Smile 3 tacos, el diámetro de los mismos es de 10 mm. y expansivo. El valor de carga de ruptura para las patas delanteras de el modelo Ercolino 
es de 3500 N, mientras que las patas traseras, al llevar interiormente un nivelador 306, su capacidad de carga será de 300 Kg. sin regular y 150 Kg. regulada (valores por 
cada pata).
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Soporte PVCSoporte Madera Abrazadera Único

Código Descripción Acabado Embalaje

0600707 Abrazadera Unico Negro 800

0600807 Soporte pinza Unico PVC Negro 800

0601107 Soporte pinza Unico madera Negro 800

Abrazadera compatible con Sistema Unico-Ercolino.

ABRAZADERA 470 SMILE TT / UNICO / ERCOLINO
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https://www.youtube.com/watch?v=qmaiixkx43E
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SMART

ABRAZADERA SMART

Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0701407 Kit Smart altura H6 60-80 Negro 25

0701507 Kit Smart altura H8 80-100 Negro 25

0603396 Destornillador Ercolino - Smart --- Rojo 1

El taco de la Base Smart, es de 13 mm. de diámetro. 
El valor de carga de ruptura para las patas delanteras de el modelo Smart es de 3500 N, mientras que las patas traseras, al llevar interiormente un nivelador 306, su capacidad 
de carga será de 300 Kg. sin regular y 150 Kg. regulada (valores por cada pata).

Código Descripción Acabado Embalaje

0702107 Abrazadera Smart PVC Negro 800

0702307 Abrazadera Smart madera Negro 800

0702207 Soporte abrazadera Smart madera Negro 800
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0602096 Pata Ferro 100 - 170 Cincado / Negro 100

0600607 Base pata Ferro / Piccoli --- Negro 400

PICCOLI (pata regulable para zócalos de altura reducida)

FERRO

Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0602407 Pata mueble Piccoli 50 - 70 Negro 800

0600607 Base pata Ferro / Piccoli --- Negro 400

Taco expansivo diámetro 15 mm. Con posibilidad de regulación vertical desde el interior del mueble.
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F19/2 
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FICHA TÉCNICA 

REF. 98G1025 
98G1225 
98G1325 
98G1525 
98G1625 

Última revisión: 
03/09/2020 

REV.: 01 

DESCRIPCIÓN: PATA DE MÓDULO CON ESPIGA 
COMPOSICIÓN DEL PRODUCTO 

PARÁMETROS INFORMACIÓN DETALLADA 
MATERIAL - Polipropileno  

ACABADO - Negro - Solicitar muestra para comprobar acabados 

Ø ESPIGAS POR 

REFERENCIA 

98G1025 10 mm 

98G1225 12 mm 

98G1325 13 mm 

98G1525 15 mm 

98G1625 16 mm 

PRODUCTO 

IMAGEN PLANO 2D 

 

 
 

 

 
 

Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0601201 Pata mueble Sicilia 80 - 100 Negro 200

0633007 Pata mueble Sicilia 102 - 145 Negro 200

0632507 Pata mueble Sicilia 132 - 200 Negro 200
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Taco expansivo diámetro 13 mm.
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0632607 Pata mueble Veneto 102 - 145 Negro 200

0632707 Pata mueble Veneto 132 - 200 Negro 200

VENETO

Taco expansivo diámetro 13 mm.
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0632807 Pata mueble Toscana 102 - 132 Negro 160

0632907 Pata mueble Toscana 132 - 200 Negro 120
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FICHA TÉCNICA 

REF. 98G1025 
98G1225 
98G1325 
98G1525 
98G1625 

Última revisión: 
03/09/2020 

REV.: 01 

DESCRIPCIÓN: PATA DE MÓDULO CON ESPIGA 
COMPOSICIÓN DEL PRODUCTO 

PARÁMETROS INFORMACIÓN DETALLADA 
MATERIAL - Polipropileno  

ACABADO - Negro - Solicitar muestra para comprobar acabados 

Ø ESPIGAS POR 

REFERENCIA 

98G1025 10 mm 

98G1225 12 mm 

98G1325 13 mm 

98G1525 15 mm 

98G1625 16 mm 

PRODUCTO 

IMAGEN PLANO 2D 

 

 
 

 

 
 

TOSCANA

Taco guiador diámetro 13 mm.
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Código Descripción Acabado Embalaje

0602107 Abrazadera zócalo madera Negro 2800

Código Descripción Acabado Embalaje

0602207 Abrazadera zócalo aluminio Negro 2800

Código Descripción Acabado Embalaje

0615107 Abrazadera zócalo laminado PVC Negro 800

Código Descripción Espesor Zócalo Acabado Embalaje

0621298 Pinza zócalo metálica 15 - 22 mm Galvanizado 800

Abrazadera compatible con pata Sicilia, Veneto y Toscana.

ABRAZADERA Nº2

ABRAZADERA Nº3

ABRAZADERA 226

PINZA EASY

Abrazadera compatible con pata Sicilia, Veneto y Toscana.

Abrazadera compatible con pata Sicilia, Veneto y Toscana.

15 a 22 mm.
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0720491 Pata decorativa Raundo 120 - 140 Negro 100

0720591 Pata decorativa Raundo 160 - 180 Negro 100

0720691 Pata decorativa Raundo 120 -140 Cromo brillo 100

0720791 Pata decorativa Raundo 160 -180 Cromo brillo 100

Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0712407 Pata decorativa Shikaku 120 - 140 Negro 100

0712507 Pata decorativa Shikaku 160 -180 Negro 100

0712607 Pata decorativa Shikaku 120 -140 Cromo brillo 100

0712707 Pata decorativa Shikaku 160 -180 Cromo brillo 100

DECORATIVA RAUNDO

DECORATIVA SHIKAKU
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m
m
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+2

0 
m

m
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NIVELADORES, PATAS DE 
MESA, PATAS DE MOSTRADOR 

Y ESCUADRAS ABATIBLES
306 / 311 / 308 / 300 / PISSO 

 PIEDINO / PATAS DE MESA-MOSTRADOR  
ESCUADRAS ABATIBLES

Dentro de la familia de elementos técnicos, existe un subgrupo de productos muy importantes que son 

necesarios, para que el resto de herrajes que más lucen, como sistemas de apertura, funcionen correctamente. 

Ya que, sin un mueble nivelado, cualquier sistema presenta problemas.

Así proponemos una extensa gama de niveladores de primer nivel, a los que se suman en este subgrupo, las 

patas de mesa y mostrador y las escuadras abatibles. 
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Código Descripción H Min-Max Ø Diámetro Acabado Embalaje

0603196 Nivelador 306 25 - 35 12 Cincado / Negro 200

0603296 Nivelador 306 52 - 70 12 Cincado / Negro 100

0601596 Nivelador 306 70 - 95 12 Cincado / Negro 100

0720198 Llave allen 4 --- --- Cincado 100
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Código Descripción H Min-Max Ø Diámetro Acabado Embalaje

0712198 Nivelador 311 16 - 26 12 Cincado / Negro 200

0720198 Llave allen 4 --- --- Cincado 100
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32 I 33ELEMENTOS TÉCNICOS PARA MOBILIARIO SUB-INDICE

Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0603096 Nivelador 308 metálico 40 - 60 Cincado / Negro 200

0601896 Nivelador 308 metálico 60 - 80 Cincado / Negro 100

0602296 Tornillo nivelador 308 --- Cincado / Negro 400

0712098 Llave allen 6 --- Cincado 100
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0602196 Nivelador 300 rosca interior zamak 4,5 - 24,5 Cincado / Negro 200

0712098 Llave allen 6 --- Cincado 100
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Código Descripción H Min-Max Acabado Embalaje

0632407 Nivelador Pisso 45 - 60 Negro 150

0720198 Llave allen 4 --- Cincado 100
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36 I 37ELEMENTOS TÉCNICOS PARA MOBILIARIO SUB-INDICE

PATAS MESA - MOSTRADOR REDONDA

Código Descripción Alto Ø Diámetro Acabado Embalaje

0602987 Pata mesa 710 - 740 60 Cromo mate 4

0602791 Pata mesa 710 - 740 60 Cromo brillo 4

0602994 Pata mesa 710 - 740 60 Ínox 4

0720320 Pata mostrador 900 - 930 60 Cromo mate 4

0720394 Pata mostrador 900 - 930 60 Ínox 4

130

132

83

20

Código Descripción Acabado Embalaje

0606798 Escuadra abatible 300x300 Cincado 12

0606898 Escuadra abatible 400x400 Cincado 6

ESCUADRA ABATIBLE

PATAS MESA - MOSTRADOR CUADRADA

Código Descripción Alto Medida Acabado Embalaje

0720120 Pata mesa 710 - 740 60 x 60 Cromo mate 4

0720191 Pata mesa 710 - 740 60 x 60 Cromo brillo 4

0720194 Pata mesa 710 - 740 60 x 60 Ínox 4

0720307 Pata mesa 710 - 740 60 x 60 Negro 4

0720220 Pata mostrador 900 - 930 60 x 60 Cromo mate 4

0720291 Pata mostrador 900 - 930 60 x 60 Cromo brillo 4

0720294 Pata mostrador 900 - 930 60 x 60 Ínox 4

0720407 Pata mostrador 900 - 930 60 x 60 Negro 4
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COLGADORES
701 ZV ANTIVUELCO / 817 32 ANTIVUELCO

807 ANTIVUELCO / 814 ANTIVUELCO / 814 MINI
817 AU / SCORPION 818  / ARANEA / OPILIUM

TAPONES / GEMINIS 806 / LEO 806 / CHAPAS DE COLGADOR 

Gracias a la firma CAMAR, presentamos una gran selección de modelos de colgadores con sistema antivuelco, tanto en su versión vista, 

como en su versión oculta. Unos productos perfectos, para garantizar la seguridad de nuestros muebles, con certificaciones LGA y una 

extraordinaria capacidad de regulación. La gama de colgadores ocultos Kautät, comprende dos importantes referencias como Aranea y 

Opilium, que siempre, dentro de la garantía y solvencia que aporta nuestra marca Kautät, se hacen compatibles con los módulos en kits de 

tanta importancia dentro de nuestro mercado. Además, ponemos a disposición de ambas gamas, un amplio elenco de chapas con las que 

colgar los muebles, para que la personalización en este apartado sea máxima. 
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LA IMPORTANCIA DE UN SISTEMA ANTIVUELCO

La creciente tendencia en el mundo del diseño de equipar las estancias con módulos de grandes dimensiones para 

permitir indistintamente una mayor capacidad de almacenamiento y una visión estética más llamativa, hace que los 

herrajes tengan que resultar más eficientes ante situaciones cada vez más exigentes.

Este escenario, unido a una fuerte implementación de sistemas de alzamiento, que en 

la gran parte de los casos, producen el llamado "efecto leva", someten aún más si cabe, a 

los módulos a un estrés que en ocasiones puede resultar peligroso.

Así, DB Group, de la mano de su representada, la firma italiana Camar, de reconocido 

prestigio a nivel mundial, propone toda una gama completa de colgadores con el llamado 

"sistema antivuelco". Ingeniería industrial puntera, adaptada a la normativa en 15939 

06/2014, para asegurar, que cualquier mobiliario fabricado con sus herrajes, está dotado 

de un sistema de máxima fiabilidad y garantía.

Para Camar, los test de ensayo, no son un simple trámite. como empresa líder a nivel 

mundial en el desarrollo de herrajes para la seguridad del mueble, han desarrollado un 

estricto y preciso sistema para certificar la capacidad de carga de sus herrajes. Este 

sistema está denominado como WARNINGWARNING y está a disposición de cada cliente que así lo solicite.   

Soluciones para muebles altos (vistos y ocultos), muebles bajos suspendidos, muebles columna invisible, paneles o 

espejos, cualquier aplicación está cubierta por la empresa italiana, siempre con opción de sistema antivuelco.

El colgador interior para 

mueble alto de Camar es 

una solución de almacenamiento ultra 

delgada, con solo 10 mm de grosor, que 

destaca por su diseño estético y funcional. 

Su desarrollo técnico avanzado asegura 

una instalación fácil y una sujeción segura, 

aprovechando al máximo el espacio interior 

del mueble. Fabricado con materiales de 

alta calidad, es extremadamente resistente 

y duradero, soportando cargas pesadas sin 

deformarse. Ideal para armarios, vestidores 

y otros muebles altos, optimiza el espacio sin 

sacrificar el diseño. Como producto estrella 

de Camar, combina elegancia y eficiencia en 

una solución de almacenamiento moderna 

y segura. Perfecto para quienes buscan 

funcionalidad sin comprometer el estilo.

El colgador interior para 

mueble suspendido de 

Camar es una solución de colgador para 

mueble suspendido de gran capacidad 

y seguridad, diseñada para ofrecer un 

rendimiento excepcional. Con una capacidad 

de carga certificada LGA de 120 kg por 

colgador, garantiza una extrema fiabilidad 

y eficacia. Su diseño técnico asegura que, a 

pesar de su alta capacidad de carga, mantiene 

una apariencia discreta y elegante. Como 

producto estrella de Camar, se posiciona 

como una opción ideal para quienes buscan 

calidad, durabilidad y máxima seguridad en 

sus muebles suspendidos. Perfecto para 

ambientes exigentes, este colgador ofrece 

una excelente combinación de funcionalidad 

y diseño.

701 807

9 3.1 9 3.1

El colgador oculto para espejos 

y paneles de Camar es una 

solución innovadora que combina estética y 

funcionalidad. Diseñado específicamente para 

ofrecer una instalación discreta, este colgador 

permite una regulación en altura de 8 mm y 2 mm 

de regulación frontal, lo que asegura que tanto 

el espejo como el panel queden perfectamente 

alineados y completamente pegados a la pared, 

logrando un acabado limpio y sin espacios visibles. 

Gracias a su sistema de regulación, el colgador 

facilita una instalación precisa, permitiendo una 

regulación excelente, para garantizar que el espejo 

o panel se mantenga fijo y seguro en su lugar, 

sin sobresalir ni generar desniveles. Este tipo de 

ajuste es especialmente útil en aplicaciones donde 

se requiere una alineación exacta, como en la 

instalación de espejos de baño, paneles decorativos 

o muebles con acabados de alta calidad.

3D ACTIVE SAFETY
SICUREZZA ATTIVA 3D
SECURITE ACTIVE 3D
AKTIVE SICHERHEIT 3D
SEGURIDAD ACTIVA 3D

El colgador oculto para mueble 

alto 817 32 ZV de Camar es la 

opción ideal para quienes buscan una solución 

fiable, segura y discreta. Este colgador destaca 

por su tecnología de bloqueo 3D antivuelco, que 

garantiza una sujeción firme y estable, evitando 

cualquier riesgo de deslizamiento o vuelco del 

mueble colgado. Está diseñado para atornillarse 

a la estructura del mueble, proporcionando una 

instalación sólida y duradera. Por otro lado, 

esta version construida con materiales de alta 

calidad, hacen que el colgador sea capaz de 

soportar cargas pesadas con total seguridad. Su 

diseño oculto y elegante permite que el colgador 

quede perfectamente integrado en el interior 

del mueble, sin alterar la estética del espacio.

817 814
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PLANTILLAS Y ÚTILES
PARA PRODUCTOS CAMAR

Útil para aplicar el colgador art.807 en 
el costado, simplemente con la ayuda 
de un martillo. El colgador se aloja 
perfectamente en su sitio gracias a los 
imanes.

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.807XL.

ÚTILES DE MONTAJE:

●80700P2AP00

● 807XLP2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.801 y art.701.

● 80100P2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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EN 15939 06/2014

Código Descripción Acabado Embalaje

0602596 Colgador 701 ZV Antivuelco derecha atornillar Cincado 200

0602696 Colgador 701 ZV Antivuelco izquierda atornillar Cincado 200

0602396 Colgador 701 ZV Antivuelco derecha con tacos Cincado 200

0602496 Colgador 701 ZV Antivuelco izquierda con tacos Cincado 200

0601001 Tapa 701 derecha solapa Blanco 400

0601101 Tapa 701 izquierda solapa Blanco 400

0601820 Tapa 701 derecha solapa Gris 400

0601920 Tapa 701 izquierda solapa Gris 400

0601307 Tapa 701 derecha solapa Antracita 400

0601407 Tapa 701 izquierda solapa Antracita 400

0712907 Plantilla mecanización colgador 701 / 807 Negro 1

0715598 Util - Aplicador colgador 701 Rojo / Negro 1

Set chapa doble KT antivuelco (Pag.56) 
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Chapa simple antivuelco (Pag.57) 

Util - aplicador Colgador 701

PLANTILLAS Y ÚTILES
PARA PRODUCTOS CAMAR

Útil para aplicar el colgador art.807 en 
el costado, simplemente con la ayuda 
de un martillo. El colgador se aloja 
perfectamente en su sitio gracias a los 
imanes.

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.807XL.

ÚTILES DE MONTAJE:

●80700P2AP00

● 807XLP2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.801 y art.701.

● 80100P2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 

Imprescindible combinar el Colgador 701 ZV con la Chapa Antivuelco para conseguir el efecto del Antivuelco.
Posibilidad de otros acabados de tapa consultando cantidad mínima, precio y plazo de entrega. Para ampliar información de instalación y montaje consulte nuestra pagina web.
Después del montaje, verifique que se haya activado el sistema antivuelco.
El Util - Aplicador colgador 701 viene provisto de unos imanes para facilitar la instalación.

Plantilla mecanización colgador 701/807

https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2018/03/Warning_70115ZVIN_VI.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=mh21nqIGao4
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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system has been activated.
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817 32 ZV ANTIVUELCO

Código Descripción Acabado Embalaje

0602896 Colgador 817 32 ZV Antivuelco derecha Cincado 100

0602996 Colgador 817 32 ZV Antivuelco izquierda Cincado 100

Imprescindible combinar el Colgador 817 32 ZV con la Chapa Antivuelco para conseguir el efecto del Antivuelco.
Tapones para cubrir regulaciones del colgador en trasera de mueble. (Página 109). Después del montaje, verifique que se haya activado el sistema antivuelco.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Chapa simple antivuelco (Pag.57) 

Set chapa antivuelco doble (Pag.56) 

https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2018/03/Warning_81732ZV1B.pdf
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ACUARIO 807 ANTIVUELCO

Después del montaje, verifique que se haya activado el sistema antivuelco. El Util - Aplicador colgador 807 viene provisto de unos imanes para facilitar la instalación.

Código Descripción Acabado Embalaje

0633298 Colgador Acuario derecha con tacos Cincado 100

0633398 Colgador Acuario izquierda con tacos Cincado 100

0632401 Tapa Acuario derecha Blanco 400

0632501 Tapa Acuario izquierda Blanco 400

0633394 Chapa antivuelco Acuario 807 Cincado 200

0712907 Plantilla mecanización colgador 701 / 807 Negro 1

0715698 Util - Aplicador colgador 807 Rojo / Negro 1
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01-05-2016 PLANTILLAS Y ÚTILES
PARA PRODUCTOS CAMAR

Útil para aplicar el colgador art.807 en 
el costado, simplemente con la ayuda 
de un martillo. El colgador se aloja 
perfectamente en su sitio gracias a los 
imanes.

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.807XL.

ÚTILES DE MONTAJE:

●80700P2AP00

● 807XLP2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.801 y art.701.

● 80100P2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 

Util - aplicador Colgador 807

PLANTILLAS Y ÚTILES
PARA PRODUCTOS CAMAR

Útil para aplicar el colgador art.807 en 
el costado, simplemente con la ayuda 
de un martillo. El colgador se aloja 
perfectamente en su sitio gracias a los 
imanes.

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.807XL.

ÚTILES DE MONTAJE:

●80700P2AP00

● 807XLP2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 
art.801 y art.701.

● 80100P2AP00

El mismo útil de arriba, para el colgador 

Plantilla mecanización colgador 701/807

https://www.youtube.com/watch?v=n5HTWpyI8w8
https://www.camar.it/warning/download/807-02.pdf
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.

FOR YOUR SAFETY WARNING
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Technical features
Caratteristiche tecniche
Technische Eigenschaften
Détails techniques
Características técnicas

Compatibility
Compatibilità
Kompatibilität
Compatibilité
Compatibilidad

Compatible rails and plates
Barre e piastrine compatibili
Kompatible Aufhängeleisten und Aufhängeschiene
Barres et plaquettes murales compatibles 
Barras y chapas compatibles

Compatible panel hanging brackets
Reggipannelli compatibili
Kompatible Paneelaufhänger 
Systèmes d’accrochage pour panneautage mural 
compatibles 
Colgadores para paneles compatibles 

Compatible keys
Chiavi compatibili
Kompatible Schlüssel
Clés compatibles
Llaves compatibles

Nominal loading capacity
Carico massimo ammesso
Nennbelastbarkeit
Charge maximale admissible 
Carga máxima admitida 

Horizontal adjustment in mm
Regolazione orizzontale in mm
Horizontaler Verstellbereich in mm
Réglage horizontal en mm
Regulación horizontal en mm

Maximum vertical adjustment in mm 
Massima regolazione verticale in mm 
Maximaler verticaler Verstellbereich in mm 
Réglage vertical maximal en mm 
Máxima regulación vertical en mm 

Components in steel
Componenti in acciaio
Komponente aus Stahl
Composants en acier
Componentes en acero

Fe

Video on www.camar.it
Video su www.camar.it
Video unter www.camar.it
Vidéo sur www.camar.it
Video disponible en www.camar.it

+20mm

 0mm

Allen key
Chiave di regolazione esagonale
Innensechskantschlüssel
Clé Allen
Llave Allen

4

Components in zamak
Componenti in zama
Komponente aus Zamak
Composants en zamak
Componentes en zamak

ZAMAK 

Flush fitting system 
Sistema di ancoraggio         
Aufhängesystem 
Système d’ancrage         
Sistema de anclaje

Compatible cover caps
Coprifori compatibili
Kompatible Abdeckkappen
Obturateurs compatibles
Tapas compatibles

70 Kg
626-627

GAP
Non a filo
Nicht Wandbündig
Détaché
Hueco

GAP

8 mm

No GAP
A filo
Wandbündig
A fleur
No hueco

0 mm

NO 
GAP

Components in ABS
Componenti in ABS
Komponente aus ABS
Composants en ABS
Componentes en ABS

ABS

Recommended screws
Viti consigliate
Empfohlene Schrauben
Vis conseillées
Tornillos recomendados

An electric screwdriver should not be used for fixing, 
as this could damage the bracket.
Non è consentito l’uso di avvitatore elettrico in quanto 
potrebbe danneggiare il prodotto.
Vom Gebrauch eines Akkuschraubers wird abgeraten, 
da dadurch das Produkt beschädigt werden könnte.
L’emploi d’une visseuse électrique n’est pas permis car le 
produit pourrait être endommagé.
No está permitido el uso de atornillador electrico 
porque puede dañar el producto.

Anti-drop system
Sistema antisganciamento
System zur Aushängesicherung
Système anti-décrochement
Antidescolgamiento

3D
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Anti-drop system
Sistema antisganciamento
System zur Aushängesicherung
Système anti-décrochement
Antidescolgamiento

3D

814-35 ANTIVUELCO

Código Descripción Acabado Embalaje

0600207 Colgador panel 814 Negro 100

0601696 Chapa colgador 814 Cincado 100

Indicado para el montaje de espejos panelados o paneles. 
Para ampliar información de instalación y montaje consulte nuestra pagina web.
Después del montaje, verifique que se haya activado el sistema antivuelco.

Este colgador permite una vez 
instalado, unir completamente 
el panel o espejo a la pared, sin 
ningún tipo de distancia.

EN 15939 06/2014

814-64

Código Descripción Acabado Embalaje

0711498 Colgador 814-64 Cincado 150

0711598 Chapa colgador 814-64 Cincado 200

0720198 Llave allen 4 Cincado 100
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El colgador 814-64, está especialmente indicado para fijaciones de paneles y espejos panelados.
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https://www.youtube.com/watch?v=7ctc8wYob7g
https://www.camar.it/warning/download/814.pdf
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817 AU

Código Descripción Acabado Embalaje

0601296 Colgador 817 AU Derecha Cincado 100

0601396 Colgador 817 AU Izquierda Cincado 100

Tapones para cubrir regulaciones del colgador en trasera de mueble. (Página 109). Todas las chapas de colgador que aparecen en las páginas 56  y 57, son válidas para este 
colgador, salvo las de versión antivuelco.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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FOR YOUR SAFETY WARNING

SCORPION 818

Código Descripción Acabado Embalaje

0600296 Colgador Scorpion 818 derecha Cincado 100

0600396 Colgador Scorpion 818 izquierda Cincado 100
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Tapones para cubrir regulaciones del colgador en trasera de mueble. (Página 109).
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EN 15939 06/2014
Chapa simple Scorpion (Pag.57) Chapa doble Scorpion (Pag.56) 

https://www.youtube.com/watch?v=b379_9coJok
https://www.camar.it/warning/download/817_au.pdf
https://www.camar.it/warning/download/817-818.pdf
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ARANEA

Código Descripción Acabado Embalaje

0710998 Juego colgador Aranea + Chapa doble Cincado 50
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Certificado SGS

www.verdustore.com 1

SPIDER  Colgador oculto regulable para muebles

Carasterísticas técnicas 

Planos

Mecanizado

• 

• Regulaciones a realizar desde el interior del mueble a través de un 

• Esta percha para gabinete tiene un ajuste fácil de usar a través del 
zócalo cruzado del engranaje delantero interconectado al perno 
vertical, lo que reduce el esfuerzo de ajuste del gabinete.

• 
• Capacidad de carga 65 Kilos por pieza (130 Kilos por pareja).
• De acuerdo con el Reglamento Europeo DIN 68840 y el Reglamento 

UNI 10716.
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El Colgador Aranea se suministra embolsado con 1 Juego de colgadores + 1 Chapa doble. Tapones para cubrir regulaciones del colgador en trasera de mueble. (Página 109).
También existe la posiblidad de suministrar el embalaje industrial sin embolsado. Consulte con su Dpto.Comercial.
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Aranea
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Ajuste profundidad
de 11 mm. a 17 mm.

Ajuste vertical
de 0 mm. a 18 mm.

https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2024/12/Certificado-SGS-Aranea.pdf
https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2025/02/Instrucciones-Aranea.pdf
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11-17mm OPILIUM

El Colgador Opilium se suministra embolsado con 1 Juego de colgadores + 1 Chapa doble. Tapones para cubrir regulaciones del colgador en trasera de mueble. (Página 109).
También existe la posiblidad de suministrar el embalaje industrial sin embolsado. Consulte con su Dpto.Comercial.

Código Descripción Acabado Embalaje

0711098 Jgo. colgador bivalente Opilium + Chapa doble Cincado 50

TAPONES (colgador oculto)

Código Descripción Encastre Acabado Embalaje

0711701 Tapón redondo taladro Ø 25 Blanco 8000

0633020 Tapón redondo taladro Ø 25 Gris 8000

0700493 Tapón redondo taladro Ø 25 Níquel 2500

0700702 Tapón redondo taladro Ø 25 Antracita 8000

0601501 Tapón redondo taladro Ø 18/20 Blanco 800

0602120 Tapón redondo taladro Ø 18/20 Gris 800

0601507 Tapón redondo taladro Ø 18/20 Antracita 800

0601601 Tapón rectangular taladro recto 18x10 Blanco 800

0602220 Tapón rectangular taladro recto 18x10 Gris 800

0601607 Tapón rectangular taladro recto 18x10 Antracita 800

Tapones válidos para las referencias Opilium, 817 AU, 817 32 ZV Antivuelco, Scorpion 818 y Aranea.

Tapón rectangular (vista trasera)Tapón redondo Ø18/20

Tapón redondo Ø25

www.verdustore.com 1

SPIDER  Colgador oculto regulable para muebles

Carasterísticas técnicas 

Planos

Mecanizado

• 

• Regulaciones a realizar desde el interior del mueble a través de un 

• Esta percha para gabinete tiene un ajuste fácil de usar a través del 
zócalo cruzado del engranaje delantero interconectado al perno 
vertical, lo que reduce el esfuerzo de ajuste del gabinete.

• 
• Capacidad de carga 65 Kilos por pieza (130 Kilos por pareja).
• De acuerdo con el Reglamento Europeo DIN 68840 y el Reglamento 

UNI 10716.
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GÉMINIS / LEO 806

TAPA GÉMINIS / LEO 806

Código Descripción Acabado Embalaje

0623207 Colgador Géminis 806 derecha atornillar Neutro 200

0623007 Colgador Géminis 806 izquierda atornillar Neutro 200

0623307 Colgador Leo 806 derecha con tacos Neutro 200

0623107 Colgador Leo 806 izquierda con tacos Neutro 200
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Código Descripción Acabado Embalaje

0623401 Tapa colgador 806 ABS derecha Blanco 400

0623501 Tapa colgador 806 ABS izquierda Blanco 400

0623794 Tapa colgador 806 metálica derecha Níquel 400

0623694 Tapa colgador 806 metálica izquierda Níquel 400

Posibilidad de otros acabados de tapa consultando cantidad mínima, precio y plazo de entrega.
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Certificado LGA

Géminis

LeoInstrucciones 
Opilium

Ajuste profundidad
de 11 mm. a 17 mm.

Ajuste vertical
de 0 mm. a 18 mm.

https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2024/11/Certificado-SGS-Opilium.pdf
https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2017/09/CERTIFICADO_COGADOR_GEMINIS_LEO.pdf
https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2025/02/Instrucciones-Opilium.pdf
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CHAPA DOBLE SCORPION

Código Descripción Acabado Embalaje

0633498 Chapa pared doble Scorpion Cincado 200

La Chapa pared doble Scorpion es válida para costado de 19 mm.
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FOR YOUR SAFETY WARNING

FOR YOUR SAFETY WARNING

CHAPA DOBLE KT

Código Descripción Acabado Embalaje

0605796 Chapa pared doble KT Cincado 500

SET CHAPA DOBLE KT ANTIVUELCO

Código Descripción Acabado Embalaje

0700598 Set chapa doble antivuelco KT Cincado 250

42

66
109
135

9,5

4

34
,4

9
26

,5

34
,4

9
17

8

683 4.1.1

9

890 AC 01 40 LS

890 AC 01 20 LS

5
0

6

6
.5

6

8

41 20

8

32 50 32

114

1
9

4
1

10

1.8

4

7

2
7

.5

13 24 18

6
.2

1
6

12 6.2

34 42 34

22

110

1.8

6

200 10009600

200 7200 3600

Fe

Fe

FOR YOUR SAFETY WARNING

FOR YOUR SAFETY WARNING

El Set chapa doble antivuelco KT, se compone de 1 chapa doble antivuelco, 4 tacos y 4 tornillos.El Set chapa doble KT Antivuelco es válida para costado de 19 mm.
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CHAPA SIMPLE SCORPION

Código Descripción Acabado Embalaje

0600196 Chapa simple Scorpion Cincado 800
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CHAPA LINEAL

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0611696 Chapa pared lineal 2000 Cincado 30
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CHAPA SIMPLE KT

Código Descripción Acabado Embalaje

0700698 Chapa simple KT Cincado 1000

Código Descripción Acabado Embalaje

0602796 Chapa sencilla antivuelco Cincado 800

CHAPA SIMPLE ANTIVUELCO

La Chapa simple Antivuelco, es válida para combinar con el modelo de colgador 701 ZV Antivuelco y 817 32 ZV Antivuelco.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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La Chapa pared doble KT es válida para costado de 19 mm.

La Chapa simple Scorpion,  es válida para combinar todos los colgadores que no tengan sistema antivuelco.

La Chapa simple KT, es válida para combinar todos los colgadores que no tengan sistema antivuelco.

La Chapa lineal, es válida para combinar todos los colgadores que no tengan sistema antivuelco.

adaptable
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SISTEMAS DE UNIÓN 
Y CONECTORES

K-TOP / QUICK / ELEFANT  
PK2 PRO / TARGET / EASY 

CONNECTION / CROSS DOWELS  
EXCÉNTRICAS

Ponemos a su disposición, elementos de unión y conectores para distintas aplicaciones. De esta manera, 

los productos K Top y Quick, nos permiten la unión de dos piezas de encimera partiendo de distintos 

grosores y materiales.Elefant, PK2 Pro y Pk2, pueden denominarse como soportes que, a su vez, tienen 

la función de armar el mueble. Una doble función, que los hace preferidos por muchos fabricantes. 

Target, Cross dowels y excéntricas, vienen a completar la gama de sistemas de unión como elementos de 

distintas características técnicas.
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WORKTOP 
CONNECTORS K TOP
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= Ø 20 mm = S3

K TOP

10 mm min.

INSTALLATION

= 100 pcs.

NOTE: The set includes all the components shown in the
picture.

SISTEMA UNIÓN DE ENCIMERA COMPACTO K TOP

Código Descripción Acabado Embalaje

0721293 Set sistema unión de encimera K-Top Cincado 100
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CONNECTORSK TOP

Ø
20

10
 m

in
.

2,
5

=
=

25

Ø
20

25 25

12
*

12
*

25

Ø
20

25

5050

12

10
 m

in
.

2,
5

=
=

ALTERNATIVE DRILLING PLAN

DRILLING PLAN

* We suggest 8 mm for chipboard or MDF panel.

WORKTOP 
CONNECTORS K TOP

mm

7 7

8

Ø7

55 4S3

20

M
4

Ø
20

C010002522

STZA

1 2 3 4 

= Ø 20 mm = S3

K TOP

10 mm min.

INSTALLATION

= 100 pcs.

NOTE: The set includes all the components shown in the
picture.

Este sistema de unión es válido para unir encimeras con un mínimo de 10 mm. de grosor.
El Set comprende 2 Uds. del sistema de unión K-Top.

https://youtu.be/EAeQs2ncYNM
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SISTEMA UNIÓN DE ENCIMERAS QUICK

Código Descripción Acabado Embalaje

0733820 Sistema unión encimera Quick Cincado / Gris 350

WORKTOP 
CONNECTORSQUICK Ø 35

M8

3232

25 21

15

57,5

20
,5

=

>
 2

5

=

10

9

Ø3
0

Ø30 Ø30

M8

25 21

20
,5

Ø3
5

=

>
 2

5

15

50 50

=

10

9

Ø35 Ø35

57,5

21621010 00

21621040 00

ST

ST

EP

EP

= Ø 35 mm

= Ø 35 mm

ZA

ZA

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= S6

= S6

= 250 pcs.

= 150 pcs.

WORKTOP 
CONNECTORS QUICK Ø 35

25 21

7575

20
,5

15

9

M8

Ø35 Ø35

=

>
 2

5

=

10
Ø3

5

57,5

21620010 00

EP

= Ø 35 mm

30
20

,4 1 2 3 4 

21621020 00

ST EPZA

1 2 3 4 

= Ø 35 mm = S6

= 500 pcs.

= 150 pcs.

WORKTOP 
CONNECTORSQUICK Ø 35

QUICK

mm

UNI 9429/89
Tested in accordance with CATAS procedures

25 mm min.

QUICK Ø35 has been conceived to join two worktops or panels together.
It consists of two parts:
- main body with tightening dowel M8x64, M8x100 or M8x150;
- round cap to suit the dowel head.
The installation is fast and simple as the two parts don’t fall when placed in 
position.
The fastening becomes easier by using an S6 mm allen wrench, or even better, 
a cordless driver.
It is suitable for worktops and panels minimum 25 mm thick.
The tightening is 6 mm.

It is in accordance with the European regulation: UNI 9429/89.

WORKTOP 
CONNECTORSQUICK Ø 35

M8

3232

25 21

15

57,5

20
,5

=

>
 2

5

=

10

9

Ø3
0

Ø30 Ø30

M8

25 21

20
,5

Ø3
5

=

>
 2

5

15

50 50

=

10

9

Ø35 Ø35

57,5

21621010 00

21621040 00

ST

ST

EP

EP

= Ø 35 mm

= Ø 35 mm

ZA

ZA

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= S6

= S6

= 250 pcs.

= 150 pcs.

6 mm.

WORKTOP 
CONNECTORSQUICK Ø 35

QUICK

mm

UNI 9429/89
Tested in accordance with CATAS procedures

25 mm min.

QUICK Ø35 has been conceived to join two worktops or panels together.
It consists of two parts:
- main body with tightening dowel M8x64, M8x100 or M8x150;
- round cap to suit the dowel head.
The installation is fast and simple as the two parts don’t fall when placed in 
position.
The fastening becomes easier by using an S6 mm allen wrench, or even better, 
a cordless driver.
It is suitable for worktops and panels minimum 25 mm thick.
The tightening is 6 mm.

It is in accordance with the European regulation: UNI 9429/89.

WORKTOP 
CONNECTORSQUICK Ø 35

M8

3232

25 21

15

57,5

20
,5

=

>
 2

5

=

10

9

Ø3
0

Ø30 Ø30

M8

25 21

20
,5

Ø3
5

=

>
 2

5

15

50 50

=

10

9

Ø35 Ø35

57,5

21621010 00

21621040 00

ST

ST

EP

EP

= Ø 35 mm

= Ø 35 mm

ZA

ZA

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= S6

= S6

= 250 pcs.

= 150 pcs.

https://www.youtube.com/watch?v=YCCYkFAVcT4
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64 I 65ELEMENTOS TÉCNICOS PARA MOBILIARIO SUB-INDICE

Código Descripción Acabado Embalaje

0632993 Conector Elefant Níquel 500

0632898 Bussola Elefant / Cross Dowels / Excéntrica Cincado 5000

0700103 Plantilla instalación Elefant / Cross Dowels / Excéntrica --- 1

0700203 Adaptador y set herramientas Elefant --- 1

CONNECTINGSELEFANT

4.31

4

Ø16 Ø8

15 13

7 20 8,8 6,7 20

32

18

1,
9

12

14
,6 9

9

18
,3

M
6

= PZ2

Ø16 Ø8

21

13

7 20 8,8 6,7 20

32

29

1,
9

12

20
,3 14

,5

14
,5

18
,3

M
6

Ø16 Ø8

19

13

7 20 8,8 6,7 20

32

25

1,
9

12

17
,8 12

,5

12
,5

18
,3

M
6

11902010YA

ST

= 25 mmmm

ZA

1 2 3 4 

= M6

11901010YA

STZA

= 18 mm = PZ2mm

1 2 3 4 

= M6

= PZ2

11903010YA

ST

= 29 mmmm

ZA

1 2 3 4 

= M6

CONNECTINGS

= 500 pcs.

= 500 pcs.

= 500 pcs.

ELEFANT: APPLICATION FOR SIDE PANEL

Plantilla (Elefant / Croos Dowels / Excéntrica) Adaptador y set herramientas (Elefant)

Conector

Bussola

CONNECTINGS CROSS DOWELS

4.19

4

66,5

66
,5

65

65 77
,5

77,5

Ø11 Ø10

= =

Ø
11

=
=

Ø
10

21203040ZN

ST

1 2 3 4 

20102010GR 10 12

20102020GR 13 15

ZA

2,5

M6

Ø
11

,8

Ø
8

90
°

= Ø 8 mm

= S6

= M6

1 2 3 4 

 20506020HL

BR

Ø
8

14 12 M6

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

= M6

 20507061HL

BR EP

Ø
8

15 12 M6

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

= M6

+

CONNECTINGS

= 250 pcs.

= 5000 pcs. 

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

CROSS DOWELS FIXING ACCESSORIES

1315

ELEFANT

Elefant

Plantilla Elefant

https://www.youtube.com/watch?v=j1J0EKVXNHg
https://www.youtube.com/watch?v=02iKaNTcWD4
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PK2 PRO

Código Descripción Acabado Embalaje

0700420 Conector balda PK2 Pro Gris 2500

0720993 Soporte balda - costado atornillar PK2 Pro Níquel 2500

0700520 Tapa embellecedora PK2 Pro Gris 2500

0700602 Tapa embellecedora PK2 Pro Antracita 2500

0700303 Plantilla instalación PK2 / Único / Flipper / Kintai --- 1

0710107 Fresa ø18 --- 1

Conector balda

SHELF 
SUPPORTSPK2

1

14
,9

Ø18

8

15

10,8 *

Ø8 *

PK2 PRO 18 - 19 mmmm

11411020IJ

EP

1 2 3 4 

= PZ2

17
,4

4

17,5

2,
4

Ø
3,

 Ø
5 Ø6,25,1

14
,8

9,
5

2,
5

18 20 11413030YA YQ

11448010EW EE

ZA

EP

= Ø 3, Ø 5 mm

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

SHELF SUPPORTS

= 2500 pcs.

18
 m

in
.

* optional hole

= 2500 pcs.

= 2500 pcs.

Soporte balda - costado (atornillar)

Tapa embellecedora

SHELF 
SUPPORTSPK2

1

14
,9

Ø18

8

15

10,8 *

Ø8 *

PK2 PRO 18 - 19 mmmm

11411020IJ

EP

1 2 3 4 

= PZ2

17
,4

4

17,5

2,
4

Ø
3,

 Ø
5 Ø6,25,1

14
,8

9,
5

2,
5

18 20 11413030YA YQ

11448010EW EE

ZA

EP

= Ø 3, Ø 5 mm

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

SHELF SUPPORTS

= 2500 pcs.

18
 m

in
.

* optional hole

= 2500 pcs.

= 2500 pcs.

Fresa ø18Plantilla PK2 / Único / Flipper / Kintai

PK2

Plantilla PK2

https://youtu.be/1fxqYYapANY?si=666KRp2yI1GTrfi_
https://youtu.be/1fxqYYapANY
https://youtu.be/gv92lsx5ZoA?si=JzZP-6224WOS_UMA
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TARGET

Código Descripción Acabado Embalaje

0720193 Perno Target Cincado 1000

0720293 Conector Target Níquel 2000

0700403 Plantilla Instalación Target (techo-suelo) --- 1

0720393 Broca ø8 (espiga madera) --- 1

0710207 Tope broca ø8 --- 1

0720493 Broca ø10 (conector Target) --- 1

0710307 Tope broca ø10 --- 1

0720593 Bussola Target Cincado 5000

0700503 Plantilla instalación Target (costado) --- 1

Plantilla Target (costado)Plantilla Target (techo-suelo)

Broca Ø8 (espiga madera) Tope broca Ø8

Tope broca Ø10Broca Ø10 (conector Target)

CONNECTINGSTARGET

4.35

4

M
6

37,5

8 19,5

Ø
10

Ø10

=
=

20

40

Ø
10

Ø
5

Ø10

9

=
=

20

8

40

Ø
6,

3

37,5

19,5

Ø
10

Ø10

=
=

20

11

40

Ø
6,

3

37,5

19,5

Ø
5

12

21802160ZN

= M6

1 2 3 4 

ST EPZA

21803160ZN

21803220ZN

1 2 3 4 

1 2 3 4 

ST

ST

EP

EP

ZA

ZA

CONNECTINGS

TARGET J10

= 1000 pcs. 

= 1000 pcs. 

= 1000 pcs. 

Perno

CONNECTINGS TARGET

4.36

4

Ø5

Ø10

7,
5

Ø10

12=
=

15
-1

6 
m

in
.

Ø10

13

Ø5

Ø10

=
=18

 m
in

.

8,
5

Ø5

16
,5

Ø10

Ø10

=
=25

 m
in

. 12

21821160YA

= Ø 10 mm

1 2 3 4 

ST

mm

= PZ2

21821180YA

1 2 3 4 

ST

mm

= PZ2 = Ø 10 mm

21821250YA

1 2 3 4 

ST

mm

= PZ2 = Ø 10 mm

CONNECTINGS

15
-1

6 
m

in
.

18
 m

in
.

25
 m

in
.

= 15-16 mm min.

= 18 mm min.

= 25 mm min.

= 2000 pcs. 

= 2000 pcs. 

= 2000 pcs. 

All information about drilling jigs are available at 
the end of the section Target.

Conector

CONNECTINGSTARGET

4.37

4

20303030AA 8 11 13 5000

20304030AA 10 11 13 1000

20304040AA 10 13 15 1000

20102010GR 10 12

20102020GR 13 15

20102040GR 17 19

20102150GR

ZA

ZA

2,5

M6

Ø
11

,8

Ø
8

90
°

2,5

M611,713

Ø
11

,2

Ø
8

90
°

= Ø 8 mm

= Ø 8 mm

= S6

= T45

= M6

= M6

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

M6

EPn

= Ø 8, Ø 10 mm

1 2 3 4 

TARGET FIXING ACCESSORIES

Ø13

2,
5

1,
2

21893000AB

21893000IJ

21893000EE

EP

+

1 2 3 4 

CONNECTINGS

= 5000 pcs. 

= 5000 pcs. 

TARGET J10 PINION SCREW COVER

= 5000 pcs

Bussola

Plantilla Target

Target

https://www.youtube.com/watch?v=1X_komcG63g
https://www.youtube.com/watch?v=ZWs8EUtV01Y
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EASY CONNECTION (Sistema de fijación oculto)

Código Descripción Acabado Embalaje

0711307 Easy Connection Cincado  / Negro 1000

8 8 5,4

Ø12 Ø12 Ø10

26,6

29

8

ø7,7

Para Easy Connection el espesor minimo de tablero deberá ser de 15 mm.

321
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CROSS DOWELS

Código Descripción Acabado Embalaje

0720693 Perno Cross Dowels Cincado 2000

0720793 Conector Cross Dowels Cincado 2000

0632898 Bussola Elefant / Cross Dowels / Excéntrica Cincado 5000

0720893 Piñón Cross Dowels Cincado 5000

0710407 Tapón Cross Dowels Negro 10000

0720101 Tapón Cross Dowels Blanco 10000

0700103 Plantilla instalación Elefant / Cross Dowels / Excéntrica --- 1

0710507 Fresa ø14 --- 1

Conector 

Perno

Piñón

Bussola

Tapón negro Tapón blanco

CONNECTINGSCROSS DOWELS

4.13

4

4.14

21102030ZN 10

21102020ZN 15

ZA

M8

1 2 3 4 

= M8 = PZ2

21003010ZN 14 16 8 14

21005010ZN 14 18 8,5 15

21003030ZN 16 20 10 17

21003100ZN 17 22 11 18

21003050ZN 19 25 12,5 20

ZA

Ø16

Ø14

M8

1

=
=

1 2 3 4 

21002010ZN 14 16 8 14 3000

21004010ZN 14 18 8,5 15 2000

21002080ZN 16 20 10 16 2000

21002040ZN 17 22 11 17 2000

21002050ZN 19 25 12,5 19 2000

ZA
Ø14

M8

=
=

1 2 3 4 

= M8

= M8

+

+

Ø14

M8

CONNECTINGS

= 5000 pcs.

= 2000 pcs.

CROSS DOWEL 14 mm

14 8,
5

15 18

CONNECTINGS CROSS DOWELS

4.15

4

21201150ZN 35,5 20 21,5 2000

21201160ZN 43,5 28 29,5 1000

ST

ST

Ø
8

Ø7

M
6

=
=

Ø
8

M
6

8,5

Ø7

=
=

1 2 3 4 

= M6

= M6

23004010AB

23004010EA

EP

Ø191,23,4

Ø
14

= Ø 14 mm

1 2 3 4 

+

*21201011ZN 32,5 18 7,5 19,5 3000

21201031ZN 44,5 28 9 29,5 1000

21201040ZN 45 30 9 31,5 2000

1 2 3 4 

CONNECTINGS

= 10000 pcs.

DOWELS FOR CROSS DOWEL        14 mm 

CROSS DOWEL         14 mm ACCESSORY

* NOTE: to be used with spreading dowel Part no. 20507061HL

29,5

43,5

28

CONNECTINGSCROSS DOWELS

4.13

4

4.14

21102030ZN 10

21102020ZN 15

ZA

M8

1 2 3 4 

= M8 = PZ2

21003010ZN 14 16 8 14

21005010ZN 14 18 8,5 15

21003030ZN 16 20 10 17

21003100ZN 17 22 11 18

21003050ZN 19 25 12,5 20

ZA

Ø16

Ø14

M8

1

=
=

1 2 3 4 

21002010ZN 14 16 8 14 3000

21004010ZN 14 18 8,5 15 2000

21002080ZN 16 20 10 16 2000

21002040ZN 17 22 11 17 2000

21002050ZN 19 25 12,5 19 2000

ZA
Ø14

M8

=
=

1 2 3 4 

= M8

= M8

+

+

Ø14

M8

CONNECTINGS

= 5000 pcs.

= 2000 pcs.

CROSS DOWEL 14 mm

10

CONNECTINGS CROSS DOWELS

4.15

4

21201150ZN 35,5 20 21,5 2000

21201160ZN 43,5 28 29,5 1000

ST

ST

Ø
8

Ø7

M
6

=
=

Ø
8

M
6

8,5

Ø7

=
=

1 2 3 4 

= M6

= M6

23004010AB

23004010EA

EP

Ø191,23,4

Ø
14

= Ø 14 mm

1 2 3 4 

+

*21201011ZN 32,5 18 7,5 19,5 3000

21201031ZN 44,5 28 9 29,5 1000

21201040ZN 45 30 9 31,5 2000

1 2 3 4 

CONNECTINGS

= 10000 pcs.

DOWELS FOR CROSS DOWEL        14 mm 

CROSS DOWEL         14 mm ACCESSORY

* NOTE: to be used with spreading dowel Part no. 20507061HL

CONNECTINGS CROSS DOWELS

4.19

4

66,5

66
,5

65

65 77
,5

77,5

Ø11 Ø10

= =

Ø
11

=
=

Ø
10

21203040ZN

ST

1 2 3 4 

20102010GR 10 12

20102020GR 13 15

ZA

2,5

M6

Ø
11

,8

Ø
8

90
°

= Ø 8 mm

= S6

= M6

1 2 3 4 

 20506020HL

BR

Ø
8

14 12 M6

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

= M6

 20507061HL

BR EP

Ø
8

15 12 M6

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

= M6

+

CONNECTINGS

= 250 pcs.

= 5000 pcs. 

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

CROSS DOWELS FIXING ACCESSORIES

1315

Plantilla (Elefant / Croos Dowels / Excéntrica)Video plantilla Fresa ø14

https://www.youtube.com/watch?v=j1J0EKVXNHg
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EXCÉNTRICAS

Perno M6

Excéntrica
15x12,4

Excéntrica
15x13,4

Perno rosca madera

Código Descripción Acabado Embalaje

0710168 Perno M6 Cincado 2500

0710268 Perno rosca madera Cincado 2000

0710368 Excéntrica 15 x 12,4 Cincado 2000

0710468 Excéntrica 15 x 13,4 Cincado 2500

0632898 Bussola Elefant / Cross Dowels / Excéntrica Negro 5000

0700103 Plantilla instalación Elefant / Cross Dowels / Excéntrica --- 1

0710607 Fresa ø15 --- 1

0710178 Tapón Excéntrica Marrón Claro 2000

0700181 Tapón Excéntrica Marrón Oscuro 2000

0720201 Tapón Excéntrica Blanco 2000

0710707 Tapón Excéntrica Negro 2000

0702502 Tapón Excéntrica Antracita 2000

CONNECTINGS CROSS DOWELS

4.19

4

66,5

66
,5

65

65 77
,5

77,5

Ø11 Ø10

= =

Ø
11

=
=

Ø
10

21203040ZN

ST

1 2 3 4 

20102010GR 10 12

20102020GR 13 15

ZA

2,5

M6

Ø
11

,8

Ø
8

90
°

= Ø 8 mm

= S6

= M6

1 2 3 4 

 20506020HL

BR

Ø
8

14 12 M6

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

= M6

 20507061HL

BR EP

Ø
8

15 12 M6

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

= M6

+

CONNECTINGS

= 250 pcs.

= 5000 pcs. 

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

CROSS DOWELS FIXING ACCESSORIES

Bussola

Tapón
Marrón Claro

Tapón
Negro

CONNECTINGSCAMS AND DOWELS

4.24

4

21301040ZN

21301040GR

21302020ZN 2500

21302020GR 2000

21306010ZN 2500

21306010GR 2000

ZA

ZA

ZA

= S4

= S4

= S4

= Ø 15 mm = PZ3

= PZ3

= PZ3

= Ø 15 mm

= Ø 15 mm
Ø15

14
,5 9

13
,49

9

Ø15

13
,5 8

12
,4

8
8

Ø15

8

Ø16,5

12
,4

1

13
,58

8

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

mm

mm

+

+

+

CONNECTINGS

= 2000 pcs.

CAM

CAM

16 mm

18 mm

CONNECTINGSCAMS AND DOWELS

4.24

4

21301040ZN

21301040GR

21302020ZN 2500

21302020GR 2000

21306010ZN 2500

21306010GR 2000

ZA

ZA

ZA

= S4

= S4

= S4

= Ø 15 mm = PZ3

= PZ3

= PZ3

= Ø 15 mm

= Ø 15 mm
Ø15

14
,5 9

13
,49

9

Ø15

13
,5 8

12
,4

8
8

Ø15

8

Ø16,5

12
,4

1

13
,58

8

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

mm

mm

+

+

+

CONNECTINGS

= 2000 pcs.

CAM

CAM

16 mm

18 mm

CONNECTINGSCAMS AND DOWELS

4.26

4

21401010ZN 24 20,4 3500

21401020ZN 28,5 24,4 2500

21401030ZN 34 30 2500

ST
8,8 Ø6,8

M
6

Ø
8

=
=

21303010GR

ZA

Ø25

6,
5

13

16
 m

in
.

11
,76,

5

 23009050AB

EP

Ø29

Ø25

10
,3

1,
1

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= M6 = PZ2

mm

CONNECTINGS

= 1000 pcs.

= 5000 pcs.

CAM

DOWELS FOR CAMS

CAM        25 mm ACCESSORY

25 mm

= 16 mm min.

16
 m

in
.

30

CONNECTINGS CAMS AND DOWELS

4.27

 21404020ZN

ST

21401120ZN 24 19,7 2000

21401140ZN 34 29,7 1500

ST

21402070ZN 24 19,7 2000

21402090ZN 34 29,7 1500

ST

8,8 Ø6,8

M
6

Ø
8

=
=

11 6,8

L1

Ø
8

=
=

Ø
5

67 Ø7

Ø
8

=
=

21402010ZN 24 20,4

21402020ZN 28,5 24,4

21402030ZN 34 30

ST

11 Ø6,8

Ø
8

=
=Ø

5/
Ø

8 1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= M6

= PZ2

= PZ2

= PZ2

CONNECTINGS

= 1000 pcs.

= 2500 pcs.

CONNECTINGS CAMS AND DOWELS

4.27

 21404020ZN

ST

21401120ZN 24 19,7 2000

21401140ZN 34 29,7 1500

ST

21402070ZN 24 19,7 2000

21402090ZN 34 29,7 1500

ST

8,8 Ø6,8

M
6

Ø
8

=
=

11 6,8

L1

Ø
8

=
=

Ø
5

67 Ø7

Ø
8

=
=

21402010ZN 24 20,4
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34
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Plantilla (Elefant / Croos Dowels / Excéntrica) Fresa Ø15

Para la excéntrica 15 x 12,4 el espesor minimo de tablero será 16 mm. y la excéntrica de 15 x 13,4 será 18 mm.

Excéntrica Plantilla Excéntrica

https://www.youtube.com/watch?v=lk4VzyX-Nro
https://www.youtube.com/watch?v=j1J0EKVXNHg


#dbgroupsl

76 I 77ELEMENTOS TÉCNICOS PARA MOBILIARIO SUB-INDICE

SOPORTES DE BALDA 
Y TABLERO

MINIMO / KINTAI / MAORI / K-LINE / UNICO 
 FLIPPER / SAFFETI / CIMA / GERMANY / DUPLO / GRACE  
KUBIC / PEKI / OR / AIRONE / KALABRONE / TRIADE SLIM  

TRIADE PRO / TRIADE PRO MAXI / FINIBUS

El soporte de balda es un elemento técnico de gran importancia dentro del mundo del mueble. Existen versiones totalmente ocultas como el 

nuevo soporte Minimo de Camar y otras opciones de distinto desarrollo técnico que permiten transportar muebles con las baldas montadas 

como el Kintai. También hemos dado importancia a la tendencia creciente de los fabricantes por hacer las cremalleras de 3 mm, y para estos 

casos, hemos incorporado dos soportes como el Maori y el K Line. Otras opciones como Unico, Flipper, Saffeti, Cima, Germany y Duplo, completan 

la gama de soportes para balda de madera. Dentro de la balda de cristal, contamos con el soporte Grace en dos acabados, Kubic y Peki, los tres 

que garantizan la seguridad del cristal al cerrarlo por la parte superior. Dentro de la gama soportes de tablero, contamos con opciones vistas 

como el Airone y el Kalabrone y para balda oculta, la gama Triade, con sus tres distintas versiones para cada caso, mejores del mercado para esta 

situación y también el modelo Finibus.
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Código Descripción Acabado Embalaje

0711707 Soporte Minimo 3 mm. Negro 100

0711807 Destornillador allen ø1,5 Minimo Negro 1

MINIMO

1,
5

design al massimo

El soporte Minimo, tiene como elemento diferenciador con respecto al resto de soportes, que es practicamente invisible, al precisar solo un taladro de ø2 mm. en la parte 
inferior de la balda.
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https://youtu.be/m9iUG0HYyEo
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PLANTILLA INSTALACIÓN UNICO / FLIPPER / KINTAI

Código Descripción Embalaje

0700303 Plantilla instalación Unico / Flipper / Kintai 1

0700703 Adaptador Kintai 1

0710807 Fresa Kintai 1

Plantilla instalación Unico / Flipper / KintaiAdaptador KintaiFresa Kintai

Código Descripción Acabado Embalaje

0710101 Soporte Kintai Blanco 4000

0710120 Soporte Kintai Gris 4000

0700102 Soporte Kintai Antracita 4000

0700393 Broca Kintai izquierda Negro 1

0700293 Broca Kintai derecha Negro 1

KINTAI

SHELF
SUPPORTSKINTAI

= Ø 5 mm

ZA EP
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+

DRILL BIT FOR KINTAI

= on request
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.

= 4000 pcs.

12402000 AB

12402000 EE

12402000 IJ

10852010 00

10852020 00

Broca Kintai

https://youtu.be/gv92lsx5ZoA
https://youtu.be/rDFDVmmXxB8
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Código Descripción Acabado Embalaje

0711907 Soporte Maori Negro 5000

0700620 Casquillo Maori Gris 2500

0712007 Útil instalación Maori Negro 1

MAORI
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Posibilidad de suministrar el Soporte Maori con tornillo de 5 mm. pre-montado, para fijación a costado del mueble. Consultar precio, cantidad mínima y plazo de entrega.

https://youtu.be/cTrxrT7wvAQ
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Código Descripción Acabado Embalaje

0712107 Soporte K-Line 3 mm. Níquel negro 5000

0632693 Soporte K-Line 5 mm. Níquel 5000

0720207 Soporte K-Line 5 mm. Níquel negro 5000

0632493 Base siliconada Transparente 5000

Base

Soporte

K-LINE

Ø
5

8

13

12

6

7,8

1,
5

Ø
3

9,5

13,5

14
,5

6

8,8

1,
5

Soporte K-Line ø5 Níquel + Base siliconada

La base siliconada, está indicada para unir al soporte K-Line cuando empleemos baldas de vidrio. 
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PLANTILLA INSTALACIÓN UNICO / FLIPPER / KINTAI

Código Descripción Embalaje

0700303 Plantilla instalación Unico / Flipper / Kintai 1

0710607 Fresa ø15 1

UNICO

Código Descripción Acabado Embalaje

0733920 Unico bulón 5 mm Níquel / Gris 2500

0712807 Unico bulón 5 mm Niquel / Negro 2500
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Este soporte cuenta con un sistema de bloqueo de balda.

FLIPPER

Código Descripción Acabado Embalaje

0620320 Sistema unión Flipper Gris 2500

0620493 Perno Flipper 5 mm Cinc 2500
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PLANTILLA INSTALACIÓN UNICO / FLIPPER / KINTAI

Código Descripción Embalaje

0700303 Plantilla instalación Unico / Flipper / Kintai 1

0710607 Fresa ø15 1

Sistema unión Flipper Perno Flipper

https://youtu.be/gv92lsx5ZoA
https://youtu.be/DHSW04UvuAI
https://youtu.be/QdYlIj1cLKE
https://youtu.be/gv92lsx5ZoA
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Código Descripción Acabado Embalaje

0608350 Germany bulón 5 mm Cincado /  Transparente 4000

GERMANY

Código Descripción Acabado Embalaje

0608150 Saffeti bulón 5 mm (Balda 16 mm.) Cincado /  Transparente 5000

Código Descripción Acabado Embalaje

0700100 Cima bulón 5 mm (Balda 16 mm.) Cincado /  Transparente 5000
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Frontal para leja 
16 mm.

Tablero
19 mm.

Con Bulón  Ø 5 /  Ø 5 

12

41

6       

F23000Ref.

F21750
F21752
F21753

F21860 F21802

F21803

10,5

15,5

99

12 

F21809F21790 F21791 F21801

F21808

F21800F21804

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.Ref.

Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Para leja 16 mm.

Para leja 16 mm. Para leja 16 mm.

Bulón Ø5

Bulón Ø5

Bulón Ø3

Embalaje

Embalaje Embalaje

Incoloro

Blanco

Roble
5.000 Uds .5.000 Uds .

Incoloro  

Incoloro  

Incoloro  Incoloro  

Incoloro  Incoloro  

Incoloro  

Embalaje

Embalaje

EmbalajeEmbalaje Embalaje

8.000 Uds .

6.500 Uds . 5.000 Uds .

Para leja 19 mm. Para leja 16 mm.

Bulón Ø5

5.000 Uds .

Tablero
16 mm.

5.000 Uds .

Bulón Ø5

5.000 Uds .

Para leja 16 mm.

Bulón Ø5

5.000 Uds .

Portaestante

Portaestante

Portaestante

NO VEDAD

NO VEDAD

Portaestantes y  Topes

Embalaje 8.000 Uds .
Incoloro

Frontal para leja 
16 mm.

Tablero
19 mm.

Con Bulón  Ø 5 /  Ø 5 

2 16

108

ø5

SAFFETI

CIMA

Código Descripción Acabado Embalaje

0608898 Duplo bulón 5 mm Cincado 5000

DUPLO
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GRACE

Código Descripción Acabado Embalaje

0720391 Grace bulón 5 mm Níquel 2000

0720107 Grace bulón 5 mm Níquel negro 2000

Espesor de balda admitido de 5 a 6 mm. máximo. Este soporte cuenta con un sistema de bloqueo de balda.

GLASS SHELF 
SUPPORTS GRACE

117,8

18

3,
7

8,5

Ø
5

38,2

16120030YA 2000

16120030YQ 2000

16120030KB 1600

ZA

= Ø 5 mm

= 5 - 6 mmmm

SRn

1 2 3 4 

+

ST

= PZ2

117,7

20

8,5

Ø
3

38,2

4,
7

16121020YA 2000

16121020YQ 2000

16121020KB 1600

ZA SRn

= Ø 3 mm

= 8 mmmm

1 2 3 4 

+

ST

= PZ2

4,
7

117,8

20

8,5

3

Ø
5

8,2

16121030YA 2000

16121030YQ 2000

16121030KB 1600

ZA SRn

= Ø 5 mm

= 8 mmmm

1 2 3 4 

+

ST

= PZ2

KUBIC

Código Descripción Acabado Embalaje

0632491 Kubic Cristal 5/8 bulón 5 mm Níquel / Gris 2000

Espesor de balda admitido de 5 mm. mínimo a 8 mm. máximo. Este soporte cuenta con un sistema de bloqueo de balda.

GLASS SHELF 
SUPPORTSKUBIC

Ø
5

8,3

6

16
,5

2,8

117,5 15,5

= Ø 3 mm

= Ø 5 mm

16019010YA

16019011YA

16019020YA

16019021YA

EP

EP

EP

ZA

ZA

SRn

SRn

EP

EP

EPw

EPw

EPw

EPg

EPg

EPg

Ø
3

8,3

6

16
,5

2,8

117,5 15,5

Ø
3,

 Ø
5

8,
5

16
,5

2,8

11 15,5

= Ø 3, Ø 5 mm

16019030YA

16019031YA

ZA SRn EP

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

+

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

GLASS SHELF 
SUPPORTS KUBIC

16019140YA

16019180YA

mm

mm

ZA

ZA

SRn

SRn

2,
911 15,5

min. 4

19
,9max 8

2,
911 15,5

min. 10
max 14

25
,9

= 4 - 8 mm

= 10 - 14 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

16019130YA

16019170YA

ZA

ZA

1,
611 15,5

min. 5
max 9

19
,9

1,
611 15,5

min. 11
max 15

25
,9

+

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

mm

mm

= 5 - 9 mm

= 11 - 15 mm

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 1000 pcs.

GLASS SHELF 
SUPPORTS KUBIC

16019140YA

16019180YA

mm

mm

ZA

ZA

SRn

SRn

2,
911 15,5

min. 4

19
,9max 8

2,
911 15,5

min. 10
max 14

25
,9

= 4 - 8 mm

= 10 - 14 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

16019130YA

16019170YA

ZA

ZA

1,
611 15,5

min. 5
max 9

19
,9

1,
611 15,5

min. 11
max 15

25
,9

+

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

mm

mm

= 5 - 9 mm

= 11 - 15 mm

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 1000 pcs.

GLASS SHELF 
SUPPORTS KUBIC

16019140YA

16019180YA

mm

mm

ZA

ZA

SRn

SRn

2,
911 15,5

min. 4

19
,9max 8

2,
911 15,5

min. 10
max 14

25
,9

= 4 - 8 mm

= 10 - 14 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

16019130YA

16019170YA

ZA

ZA

1,
611 15,5

min. 5
max 9

19
,9

1,
611 15,5

min. 11
max 15

25
,9

+

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

mm

mm

= 5 - 9 mm

= 11 - 15 mm

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 1000 pcs.

GLASS SHELF 
SUPPORTSKUBIC

Ø
5

8,3

6

16
,5

2,8

117,5 15,5

= Ø 3 mm

= Ø 5 mm

16019010YA

16019011YA

16019020YA

16019021YA

EP

EP

EP

ZA

ZA

SRn

SRn

EP

EP

EPw

EPw

EPw

EPg

EPg

EPg

Ø
3

8,3

6

16
,5

2,8

117,5 15,5

Ø
3,

 Ø
5

8,
5

16
,5

2,8

11 15,5

= Ø 3, Ø 5 mm

16019030YA

16019031YA

ZA SRn EP

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

+

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

= 2000 pcs.

https://www.youtube.com/watch?v=yT0FKzIlLRg
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PEKI

Código Descripción Acabado Embalaje

0632593 Peki bulón 3 mm Níquel 1000

0609593 Peki bulón 5 mm Níquel 1000

Espesor de balda admitido de 4 mm. mínimo a 10 mm. máximo. Este soporte cuenta con un sistema de bloqueo de balda.

GLASS SHELF 
SUPPORTSPEKI

Ø3

8,3
7,

2

17

3

12 718,7

Ø5

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

Ø4

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

16013020 YA

16013040 YA

ZA

ZA

SRn

SRn

= Ø 4 mm

= Ø 5 mm

16013010 YA

ZA SRn

= Ø 3 mm +

+

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= PZ2

= PZ2

= PZ2

= 1000 pcs.

= 1000 pcs.

= 1000 pcs.

GLASS SHELF 
SUPPORTSPEKI

Ø3

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

Ø5

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

Ø4

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

16013020 YA

16013040 YA

ZA

ZA

SRn

SRn

= Ø 4 mm

= Ø 5 mm

16013010 YA

ZA SRn

= Ø 3 mm +

+

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= PZ2

= PZ2

= PZ2

= 1000 pcs.

= 1000 pcs.

= 1000 pcs.

GLASS SHELF 
SUPPORTSPEKI

Ø3

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

Ø5

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

Ø4

8,3

7,
2

17

3

12 718,7

16013020 YA

16013040 YA

ZA

ZA

SRn

SRn

= Ø 4 mm

= Ø 5 mm

16013010 YA

ZA SRn

= Ø 3 mm +

+

+

1 2 3 4 

1 2 3 4 

1 2 3 4 

= PZ2

= PZ2

= PZ2

= 1000 pcs.

= 1000 pcs.

= 1000 pcs.

OR

Código Descripción Acabado Embalaje

0610693 Or bulón 5 mm Níquel / Negro 5000

Ø
5

9

5

8,5 9,7 Ø10

https://www.youtube.com/watch?v=vuJch7zBUUo
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AIRONE

Código Descripción Acabado Embalaje

0720301 Soporte tablero Airone Blanco mate 1

0710907 Soporte tablero Airone Negro mate 1

/ Alluminium extrusion
Estrusione in alluminio

AIRONE

Technical sheet
Specifiche tecniche

/ Capacity
Portata 15 kg

(per coppia
/ per couple )

300 mm

900 mm

Finishes
Finiture

Sistema de seguridad
para fijación de la balda

/ Max shelf lenght
Profondità mensola max

/ Max shelf depth
Lunghezza mensola max

16 mm
/ Minimum shelf thickness
Spessore mensola minimo

Tutti i dati forniti sono certificati presso
l’ente certificatore CATAS ® , rif. 303461/2
All data provided is certified by the CATAS ®

certification body, rif. 303461/2

/ Powder painted
Verniciato a polveri

ART. 903A

Sistema con tornillo
oculto

Balda 
Espesor mínimo
> 16mm

/ Alluminium extrusion
Estrusione in alluminio

AIRONE

Technical sheet
Specifiche tecniche

/ Capacity
Portata 15 kg

(per coppia
/ per couple )

300 mm

900 mm

Finishes
Finiture

Sistema de seguridad
para fijación de la balda

/ Max shelf lenght
Profondità mensola max

/ Max shelf depth
Lunghezza mensola max

16 mm
/ Minimum shelf thickness
Spessore mensola minimo

Tutti i dati forniti sono certificati presso
l’ente certificatore CATAS ® , rif. 303461/2
All data provided is certified by the CATAS ®

certification body, rif. 303461/2

/ Powder painted
Verniciato a polveri

ART. 903A

Sistema con tornillo
oculto

Balda 
Espesor mínimo
> 16mm

Carga máxima por balda 15 Kg. profundidad de la balda 300 mm máximo. Espesor mínimo de tablero 16 mm.

https://youtu.be/b4IFtiEEl4s?si=YQF3heO7sC7wFo_f
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Carga máxima por soporte 25 Kg. en balda de 320 mm. máximo de fondo. Espesor de tablero de 8 mm. a 30 mm. Dispone de regulación para la inclinación del tablero.

Código Descripción Acabado Embalaje

0620192 Jgo. soporte tablero Kalabrone Cromo mate 24

WOOD
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

KALABRONE

KALABRONE

320 MAX

3 
M

AX

WOOD
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

KALABRONE

KALABRONE

320 MAX

3 
M

AX

WOOD
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

KALABRONE

+= PZ2 - PH2

111

55

7

36,57

35

16220010 JM

16220010 YD

16220010 AE

16220010 KB

ZA EPw SRw

1 2 3 4 

8 
m

in
.

30
 m

ax
.

= 24 pairs

NOTE: KALABRONE is supplied in carton box including 2 pieces, accessories and fitting 
guide. Fixing screws to wall not included.

Glass, wood and honeycomb shelves

Shelf is clamped between a layer of ridged plastic on the lower side 
and soft rubber on the upper side (coloured parts).

KALABRONE
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TRIADE SLIM

Código Descripción Acabado Embalaje

0721093 Soporte tablero oculto Triade Slim Cincado 100

2

3

1622501000

ZA ST EP

11
,

5

110

25

78 x 1327

113

13

50 x 2713

R5 R5 Ø10 x 113

55

67

Ø
10

  
Ø3,5

30

  

1 2 3 4 

21105210ZN 6 18-20 mm

21105180ZN 10 25 mm

1 2 3 4 
mm

M4 Grub screw
S2 mm allen wrench

M4 Grub screw
S2 mm allen wrench

ST

= S2 mm

M4

WOOD AND GLASS SHELVING SYSTEMS

OPTIONAL DRILLING FOR SECURITY LOCKING

= 

= open ended wrenches S2-S6 mm

= 100 pcs.

18
 m

in
.

WOOD
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

TRIADE SLIM

mm

+
5°

- 
1°

1 mm

1 mm

20

10

Kg

L120 mm 200 mm

1000 1500 2000

200 - 250 mm

150 - 200 mm

150 - 200 mm

VERY IMPORTANT

2 mm

2 mm

6,
5 

m
m

OPTIONAL SECURITY LOCKING

TRIADE SLIM

PAT. PENDING

18 mm min.

10 kg for each shelf support
for shelf 200 mm deep

S2 mm Allen wrench

S6 mm 
Allen
wrench

S2 mm Allen 
wrench

It is the responsibility of the customer: to ensure the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place and to use the proper 
hardware fittings according to the construction of the wall. For more specific information, please refer to the WARNINGS section at the 
end of the catalogue.

Screw the ring to lock when 
adjustments are finished.

Unscrew the ring screw then 
act on the grub screw to 
change pin inclination.

(tabla referida a 1 soporte)

TABLA CAPACIDAD DE CARGA NUMERO DE TRIADE SLIM RECOMENDADOS POR BALDA

BRACKET ALIGNMENT

LATERAL ADJUSTMENT

INCLINATION ADJUSTMENT

LOCKING:

Pan head screw 
Ø4,5 mm

18 mm min.

120 mm min. 
200 mm max

SPECIFICATION

ADJUSTMENT

PROFUNDIDAD DEL ESTANTE 
EN MILIMETROS

ANCHO DEL
ESTANTE EN
MILIMETROS

4 pcs.

3 pcs.

2 pcs.C
A

RG
A

 E
N

 K
G

.

WOOD
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

TRIADE SLIM

mm

+
5°

- 
1°

1 mm

1 mm

20

10

Kg

L120 mm 200 mm

1000 1500 2000

200 - 250 mm

150 - 200 mm

150 - 200 mm

VERY IMPORTANT

2 mm

2 mm

6,
5 

m
m

OPTIONAL SECURITY LOCKING

TRIADE SLIM

PAT. PENDING

18 mm min.

10 kg for each shelf support
for shelf 200 mm deep

S2 mm Allen wrench

S6 mm 
Allen
wrench

S2 mm Allen 
wrench

It is the responsibility of the customer: to ensure the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place and to use the proper 
hardware fittings according to the construction of the wall. For more specific information, please refer to the WARNINGS section at the 
end of the catalogue.

Screw the ring to lock when 
adjustments are finished.

Unscrew the ring screw then 
act on the grub screw to 
change pin inclination.

(tabla referida a 1 soporte)

TABLA CAPACIDAD DE CARGA NUMERO DE TRIADE SLIM RECOMENDADOS POR BALDA

BRACKET ALIGNMENT

LATERAL ADJUSTMENT

INCLINATION ADJUSTMENT

LOCKING:

Pan head screw 
Ø4,5 mm

18 mm min.

120 mm min. 
200 mm max

SPECIFICATION

ADJUSTMENT

PROFUNDIDAD DEL ESTANTE 
EN MILIMETROS

ANCHO DEL
ESTANTE EN
MILIMETROS

4 pcs.

3 pcs.

2 pcs.C
A

RG
A

 E
N

 K
G

.

Triade Slim, se puede instalar en baldas de un grosor a partir de 18 mm. Profundidad mínima del estante 120 mm. máxima 200 mm.

Código Descripción Acabado Embalaje

0733895 Soporte tablero oculto Triade Cincado 50

TRIADE PRO

WOOD 
AND GLASS 
SHELVING 
SYSTEMS

TRIADE

3.21

3

= PZ2

1621501000

ZA ST

22
,8

34

66,8

55

150

25
 -

 3
0

18

Ø
14

155

32 78

R 7,5

1825

4

35
78

R 7,5

R 7,5

155

Ø
14

53*

  
Ø3,5*

1 2 3 4 

155

Ø
14

1825

35

4

78

R 7,5

R 7,5

1621452000

1621454000

HSS

HSS

1 2 3 4 

1 2 3 4 

170

190

Ø
10

x2
0

Ø
14

Ø
14

Ø
14 100

52

21105180ZN 10 30

21105220ZN 16 40

1 2 3 4 
mm

  
M4 Grub screw

  
S2 mm allen wrench

ST

= S2 mm

M4

= 100 pcs.

WOOD AND GLASS SHELVING SYSTEMS

= 50 pcs.

DRILL BIT FOR TRIADE

= open ended  
 wrench 10 mm

= on request

= on request

30
 m

in
.

30
 m

in
.

30
 m

in
.

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the cavity.

4·16

33
32

3164 46 23 46

32

25,5

36

15,5 +0,5

37
0 

- 8
00

≥ 273

≥ 2

≤ 40

~ 24

~ 
30

5
~ 

21
1

≤ 
10

0

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

A = K – F

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

F

B*

21
8 

+ 
A

1

32

32

* B = A1 – 5,5

B min. =   7,0
B max. = 13,5

A = K – F

Ø7,8

B

90°

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

3DX

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

4·16

33
32

3164 46 23 46

32

25,5

36

15,5 +0,5

37
0 

- 8
00

≥ 273

≥ 2

≤ 40

~ 24

~ 
30

5
~ 

21
1

≤ 
10

0

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

A = K – F

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

F

B*

21
8 

+ 
A

1

32

32

* B = A1 – 5,5

B min. =   7,0
B max. = 13,5

A = K – F

Ø7,8

B

90°

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

3DX

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

Triade Pro, se puede instalar en baldas de un grosor a partir de 30 mm. Profundidad mínima del estante 160 mm. máxima 300 mm.

https://youtu.be/EWd3Jmw9sFI
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+/- 2.5mm

+/- 2.mm

A

B

!"FURNITAL

TECHNICAL HARDWARES |  INVISIBLE SHELF BRACKETS

Ø14

2070 140

+/- 2mm

+/- 2mm

CONCEALED SHELF SUPPORT FOR CONCRETE WALL WITH NYLON ADJUSTMENT

ITEM MEASURE (mm) BOX

SB033.006.001 Ø14 x 140 100

CONCEALED SHELF SUPPORT FOR CONCRETE WALL WITH STEEL ADJUSTMENT

ITEM A (mm) B (mm) DIAMETER 
(mm)

BOX

SB033.002.023 120 75 14 100

SB033.002.015 145 100 14 100

SB033.002.016 170 125 14 100

Código Descripción Acabado Embalaje

0711798 Soporte tablero oculto Triade Pro Maxi Cincado 50

0711898 Refuerzo pared Triade Pro Maxi Cincado 100

0711998 Tornillo unión para refuerzo pared Cincado 500

TRIADE PRO MAXI

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Overmolded steel pin in 
plastic material.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

The wall bracket guarantees a more stable fixing to the wall. 
It is the responsibility of the customer: to ensure the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place and to use the proper hardware fittings according to the 
construction of the wall. For more specific information, please refer to the WARNINGS section at the end of the catalogue.

TRIADE PRO MAXI wall bracket
16215030ZN

TRIADE PRO MAXI 
1623003000

Pan head screw max Ø 5 mm

Pan head screw M5 x 12 mm
60334030ZN

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100
23

,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10
26

4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEM WOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

5

26
4 52

155

85R 7,5

150

49

28
,5

74,5

3,
5

62

Ø
14

5,5

10

1623003000

ZA ST

1 2 3 4 

21105220ZN 16 40

21105060ZN 20 50

1 2 3 4 
mm

S2 allen wrench
M4 Grub screw

ST

M4

73

Ø3,5

EP = 50 pcs.

= open ended   
wrench 12 mm

MUY IMPORTANTE

El centro del orificio está 
desplazado 3,5 mm hacia
arriba. Téngalo en cuenta 
al nivelar el estante.

40
 m

in
.

= PZ2

= S2

= on request

OPTIONAL DRILLING FOR SECURITY LOCKING

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Overmolded steel pin in 
plastic material.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

The wall bracket guarantees a more stable fixing to the wall. 
It is the responsibility of the customer: to ensure the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place and to use the proper hardware fittings according to the 
construction of the wall. For more specific information, please refer to the WARNINGS section at the end of the catalogue.

TRIADE PRO MAXI wall bracket
16215030ZN

TRIADE PRO MAXI 
1623003000

Pan head screw max Ø 5 mm

Pan head screw M5 x 12 mm
60334030ZN

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

Código Descripción Acabado Embalaje

0710320 Soporte tablero oculto Finibus Cincado / Gris 100

FINIBUS

Carga máxima por soporte 15 Kg. en balda de 160 mm. mínimo a 300 mm. máximo de fondo. Espesor mínimo de tablero 25 mm.

+/- 2 mm.

+/- 2.5mm

+/- 2.mm

A

B

!"FURNITAL

TECHNICAL HARDWARES |  INVISIBLE SHELF BRACKETS

Ø14

2070 140

+/- 2mm

+/- 2mm

CONCEALED SHELF SUPPORT FOR CONCRETE WALL WITH NYLON ADJUSTMENT

ITEM MEASURE (mm) BOX

SB033.006.001 Ø14 x 140 100

CONCEALED SHELF SUPPORT FOR CONCRETE WALL WITH STEEL ADJUSTMENT

ITEM A (mm) B (mm) DIAMETER 
(mm)

BOX

SB033.002.023 120 75 14 100

SB033.002.015 145 100 14 100

SB033.002.016 170 125 14 100

+/- 2.5mm

+/- 2.mm

A

B

!" FURNITAL

TECHNICAL HARDWARES | INVISIBLE SHELF BRACKETS

Ø14

20 70140

+/- 2mm

+/- 2mm

CONCEALED SHELF SUPPORT FOR CONCRETE WALL WITH NYLON ADJUSTMENT

ITEMMEASURE (mm)BOX

SB033.006.001Ø14 x 140100

CONCEALED SHELF SUPPORT FOR CONCRETE WALL WITH STEEL ADJUSTMENT

ITEMA (mm)B (mm)DIAMETER 
(mm)

BOX

SB033.002.0231207514100

SB033.002.01514510014100

SB033.002.01617012514100

Ø
20

2,5 Ø14

+/- 2 mm.
20

Ø14

14070

4·16

33
32

3164 46 23 46

32

25,5

36

15,5 +0,5

37
0 

- 8
00

≥ 273

≥ 2

≤ 40

~ 24

~ 
30

5
~ 

21
1

≤ 
10

0

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

A = K – F

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

F

B*

21
8 

+ 
A

1

32

32

* B = A1 – 5,5

B min. =   7,0
B max. = 13,5

A = K – F

Ø7,8

B

90°

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

3DX

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEM WOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø10 12

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5= PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60462

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26

457

160

85

140

R 7,5

R 7,5

130 604

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m
in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

TRIADE PRO SYSTEMWOOD & GLASS 
SHELVING SYSTEMS

M
5

Ø1012

60334030ZN

1 2 3 4 

ST

= M5 = PZ2

130

100

23
,5

Ø
8

60 4 62

Ø7

16215030ZN

ST

1 2 3 4 

10

26
4 57

160

85

140

R 7,5

R 7,5

13060 4

Ø
14

77*

Ø3,5*

Pasador de acero sobremoldeado 
en material plastico.

TRIADE PRO MAXI AND BRACKET

OPTIONAL SECURITY LOCKING

* Optional drilling for security locking with M4 grub screw placed underneath in alignment with the 
cavity. For details refer to Triade Pro Maxi section.

40
 m

in
.

El soporte de pared garantiza una fijación más estable.
Es responsabilidad del cliente: asegurarse de que la pared sea de una calidad adecuada para sostener la fijación del estante en su lugar y utilice los herrajes
adecuados según la construcción del muro.

TRIADE PRO MAXI wall bracket

TRIADE PRO MAXI 

Tornillo de cabeza plana max Ø 5 mm

Tornillo de cabeza plana M5 x 12 mm

= 500 pcs.

= 100 pcs.

FIXING ACCESSORY

Triade Pro Maxi, se puede instalar en baldas de un grosor a partir de 40 mm. Profundidad mínima del estante 160 mm. máxima 400 mm.

https://youtu.be/EWd3Jmw9sFI
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ACCESORIOS VARIOS

MINIMAL / DOOR SOFT / BIMATERIAL  
GOMA - ADHESIVO / TAPONES   

TACOS / CIANOCRILATO / TORNILLOS

Dentro de la subfamilia accesorios varios, se incluyen una variedad de elementos diseñados para complementar y mejorar la 

funcionalidad y el acabado de los muebles. Entre ellos, destacan los topes de puerta en diversas versiones, como el modelo 

Minimal, que ofrece un diseño discreto y elegante; el Door Soft, que proporciona un cierre suave y silencioso, ideal para 

evitar golpes y desgastes en las puertas; y los topes Bimaterial, que combinan dos materiales para ofrecer mayor durabilidad 

y resistencia. Además, los topes de goma son una opción versátil, perfecta para proteger tanto las puertas como las 

superficies circundantes, ofreciendo una excelente absorción de impactos. Además de los topes, esta subfamilia incluye 

otros componentes prácticos, como tapones adhesivos, que permiten cubrir taladros o imperfecciones en los muebles, 

garantizando un acabado limpio y profesional. Estos tapones son especialmente útiles para ocultar los agujeros dejados por 

tornillos u otros mecanismos. También se encuentran disponibles cianocrilatos, ideales para pegado rápido y eficiente de 

diferentes materiales, y tornillos, que aseguran una fijación sólida y duradera en diversos tipos de ensamblajes. Todos estos 

accesorios permiten a los fabricantes y diseñadores trabajar con mayor flexibilidad y precisión, mejorando la calidad del 

producto final sin complicar los procesos de montaje.
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TOPE MINIMAL

Código Descripción Acabado Embalaje

0700502 Tope Minimal ø8 Antracita 5000

0700320 Tope Minimal ø8 Gris 5000

DOOR 
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203200IJ

23203200EE

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

+

EP SR

9 Ø9,88 3

Ø
8 = 1000 pcs.

BLOW

A stiff part to allow an easy 
insertion into the hole.

An outer tender bumper for a 
silent closing of the door. 

DOOR 
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203200IJ

23203200EE

= Ø 8 mm

1 2 3 4 

+

EP SR

9 Ø9,88 3

Ø
8 = 1000 pcs.

BLOW

A stiff part to allow an easy 
insertion into the hole.

An outer tender bumper for a 
silent closing of the door. 

Código Descripción Acabado Embalaje

0700220 Tope Door - Soft Gris 1000

0700302 Tope Door - Soft Antracita 1000

TOPE DOOR SOFT

10 8,8 Ø7,4

Ø
5,

5

2,3

5
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DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203050 AA

EP SR

41Ø5,301 9,2

Ø1
0

23203010 ZZ

23203010 MB

23203010 AB

23203010 IF

EP SR

8,8Ø5,29 8

Ø5

= Ø 5 mm

= Ø 10 mm

1 2 3 4 

1 2 3 4 

+

+

DOOR BUFFER SOFT

= 5000 pcs.

= 5000 pcs.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

The stiff part allows an easy and 
safe placing on the hole side, 
both manual and by an automatic 
machine.

When the door closes, the impact 
of the door is sensibly absorbed 
by outer tender bumper.

When the door closes, the 
impact of the door is sensibly 
absorbed by outer tender 
bumper that recedes into the 
empty pin and the compressed 
air inside of it, expands out the 
tender windows, thus granting a 
soft and silent door closure.

DOOR BUFFER BI-MATERIAL

Certificates available on request.

Código Descripción Acabado Embalaje

0710850 Tope Bimaterial Transparente 5000

0700402 Tope Bimaterial Antracita 5000

TOPE BIMATERIAL

Código Descripción Medida Acabado Embalaje

0713050 Tope Goma-Adhesivo 10 x 3 Transparente 5000

0712950 Tope Goma-Adhesivo 7 x 1,5 Transparente 10000

TOPE GOMA - ADHESIVO

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203080 ZZ

SR

= Ø 5 mm

Ø928 7

Ø
5

1 2 3 4 

+

23205130 ZZ

EVA

Ø167,9

23205120 ZZ

EVA

Ø11,15

1 2 3 4 

1 2 3 4 

 23205010 ZZ 7 1,5 10.000

23205290 ZZ 8 2 8000

23205110 ZZ 8 1,6 10.000

23205030 ZZ 10 1,5 10.000

23205040 ZZ 10 3 5000

EVA

1 2 3 4 

= 5000 pcs.

= 32 pcs.

= 55 pcs.

73 pads = 4015 pcs.

50 pads = 1600 pcs.

= 50 pcs.

= on request

= on request

Part no. refers to 1 single door bu�er.

Part no. refers to 1 single door bu�er.

= on request

NOTE: 

NOTE: 

NOTE: 

Part no. refers to 1 single door bu�er.

7

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203080 ZZ

SR

= Ø 5 mm

Ø928 7

Ø
5

1 2 3 4 

+

23205130 ZZ

EVA

Ø167,9

23205120 ZZ

EVA

Ø11,15

1 2 3 4 

1 2 3 4 

 23205010 ZZ 7 1,5 10.000

23205290 ZZ 8 2 8000

23205110 ZZ 8 1,6 10.000

23205030 ZZ 10 1,5 10.000

23205040 ZZ 10 3 5000

EVA

1 2 3 4 

= 5000 pcs.

= 32 pcs.

= 55 pcs.

73 pads = 4015 pcs.

50 pads = 1600 pcs.

= 50 pcs.

= on request

= on request

Part no. refers to 1 single door bu�er.

Part no. refers to 1 single door bu�er.

= on request

NOTE: 

NOTE: 

NOTE: 

Part no. refers to 1 single door bu�er.

3

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203080 ZZ

SR

= Ø 5 mm

Ø928 7

Ø
5

1 2 3 4 

+

23205130 ZZ

EVA

Ø167,9

23205120 ZZ

EVA

Ø11,15

1 2 3 4 

1 2 3 4 

 23205010 ZZ 7 1,5 10.000

23205290 ZZ 8 2 8000

23205110 ZZ 8 1,6 10.000

23205030 ZZ 10 1,5 10.000

23205040 ZZ 10 3 5000

EVA

1 2 3 4 

= 5000 pcs.

= 32 pcs.

= 55 pcs.

73 pads = 4015 pcs.

50 pads = 1600 pcs.

= 50 pcs.

= on request

= on request

Part no. refers to 1 single door bu�er.

Part no. refers to 1 single door bu�er.

= on request

NOTE: 

NOTE: 

NOTE: 

Part no. refers to 1 single door bu�er.

1,5

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

DOOR BUFFERS

23203080 ZZ

SR

= Ø 5 mm

Ø928 7

Ø
5

1 2 3 4 

+

23205130 ZZ

EVA

Ø167,9

23205120 ZZ

EVA

Ø11,15

1 2 3 4 

1 2 3 4 

 23205010 ZZ 7 1,5 10.000

23205290 ZZ 8 2 8000

23205110 ZZ 8 1,6 10.000

23205030 ZZ 10 1,5 10.000

23205040 ZZ 10 3 5000

EVA

1 2 3 4 

= 5000 pcs.

= 32 pcs.

= 55 pcs.

73 pads = 4015 pcs.

50 pads = 1600 pcs.

= 50 pcs.

= on request

= on request

Part no. refers to 1 single door bu�er.

Part no. refers to 1 single door bu�er.

= on request

NOTE: 

NOTE: 

NOTE: 

Part no. refers to 1 single door bu�er.

10

https://www.youtube.com/watch?v=KYm3Ef2P5dU
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Código Descripción Diámetro Acabado Embalaje

0716401 Tapón adhesivo Ø 13 Blanco 15000

0632420 Tapón adhesivo Ø 13 Gris 2000

0601707 Tapón adhesivo Ø 13 Antracita 15000

0632469 Tapón adhesivo Ø 13 Haya 2000

0716778 Tapón adhesivo Ø 13 Roble 2000

0721282 Tapón adhesivo Ø 13 Cerezo 2000

0700378 Tapón adhesivo Ø 13 Textil Coral 2000

0600178 Tapón adhesivo Ø 13 Textil Cactus 2000

0700881 Tapón adhesivo Ø 13 Textil Cappuccino 2000

TAPÓN ADHESIVO

Blanco

Haya

Textil
Coral

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

ADHESIVE HOLE COVERS

2

Acer 257
Acer
277plr2

Acer 2128 Birch 258 Birch 260 Birch 3116

Birch
3132plr3

Cherry
9019

Cherry 9030 Cherry 9049 Cherry 9117 Cherry 9118

Cherry 9154
Cherry
9161

Beech 374 Ash 168 Larch 6905 Larch 9136

Limba
291plr2

Limba
292plr2

Limba
c295plr2

Magnolia
93622

Marble
12081

Marble
12082

Marble
12083

Mahogany
988

Hazelnut
5483

Walnut 
6045

Walnut 
6074plr2

Walnut 
6077

Walnut 
6078

Walnut 
6080plr2

Walnut 
6198

Walnut 
6388

Elm D36 Elm 4742

Elm 4805 Elm 4833
Elm
4959plr2

Elm 40037 Elm 40038 Elm 40039

Elm 40040
Pear Tree 
577

Pine 282 Pine 283 Pine 2102
Pine 
63003plr2

Pine 63013 Oak 4501 Oak 4548 Oak 4557 Oak 4569
Oak
4583plr2

Oak 4647 Oak 4648 Oak 4663 Oak 4886 Oak 4692 Oak 4731

Oak 4753 Oak 4808 Oak 4819 Oak 4832 Oak 4843 Oak 4858

Oak 4971
Oak
40041

Oak 40203
Oak
40215plr2

Oak
40278plr2

Oak 40365

Oak 40368
Sycamore
727

Teak 1112
Fabric 
21223

Fabric 
21282

Fabric 
21291

Fabric 
21316

Fabric 
21326

Linden 1052 Linden 1509
Grey Beige 
588plr2

Grey Beige 
5107

Grey Beige 
5191

Grey Beige 
5202

Grey Beige 
5203

Grey Beige 
5264

Grid 21115 Grid 51116

Grid 51117
Grid
51132

Grid 51133 Grid 51134
Wengè 
994plr2

Wengè 
9005

Wengè 
90033

Zebrawood
7004

Zebrawood
70019plr2

Roble

Gris

Textil
Cactus

Cerezo

Antracita

DOOR
BUFFERS

AND
COVER CAPS

ADHESIVE HOLE COVERS

2

Acer 257
Acer
277plr2

Acer 2128 Birch 258 Birch 260 Birch 3116

Birch
3132plr3

Cherry
9019

Cherry 9030 Cherry 9049 Cherry 9117 Cherry 9118

Cherry 9154
Cherry
9161

Beech 374 Ash 168 Larch 6905 Larch 9136

Limba
291plr2

Limba
292plr2

Limba
c295plr2

Magnolia
93622

Marble
12081

Marble
12082

Marble
12083

Mahogany
988

Hazelnut
5483

Walnut 
6045

Walnut 
6074plr2

Walnut 
6077

Walnut 
6078

Walnut 
6080plr2

Walnut 
6198

Walnut 
6388

Elm D36 Elm 4742

Elm 4805 Elm 4833
Elm
4959plr2

Elm 40037 Elm 40038 Elm 40039

Elm 40040
Pear Tree 
577

Pine 282 Pine 283 Pine 2102
Pine 
63003plr2

Pine 63013 Oak 4501 Oak 4548 Oak 4557 Oak 4569
Oak
4583plr2

Oak 4647 Oak 4648 Oak 4663 Oak 4886 Oak 4692 Oak 4731

Oak 4753 Oak 4808 Oak 4819 Oak 4832 Oak 4843 Oak 4858

Oak 4971
Oak
40041

Oak 40203
Oak
40215plr2

Oak
40278plr2

Oak 40365

Oak 40368
Sycamore
727

Teak 1112
Fabric 
21223

Fabric 
21282

Fabric 
21291

Fabric 
21316

Fabric 
21326

Linden 1052 Linden 1509
Grey Beige 
588plr2

Grey Beige 
5107

Grey Beige 
5191

Grey Beige 
5202

Grey Beige 
5203

Grey Beige 
5264

Grid 21115 Grid 51116

Grid 51117
Grid
51132

Grid 51133 Grid 51134
Wengè 
994plr2

Wengè 
9005

Wengè 
90033

Zebrawood
7004

Zebrawood
70019plr2

Textil
Cappuccino

Código Descripción Diámetro Acabado Embalaje

0711101 Tapón taladro Ø 5 Blanco 5000

0632820 Tapón taladro Ø 5 Gris 5000

0602507 Tapón taladro Ø 5 Antracita 5000

0633093 Tapón taladro Ø 5 Níquel 5000

0601301 Tapón taladro Ø 12/14 Blanco 5000

0601720 Tapón taladro Ø 12/14 Gris 5000

0601501 Tapón redondo taladro Ø 18/21 Blanco 800

0602120 Tapón redondo taladro Ø 18/21 Gris 800

0601507 Tapón redondo taladro Ø 18/21 Antracita 800

0601601 Tapón rectangular taladro 18x10 Blanco 800

0602220 Tapón rectangular taladro 18x10 Gris 800

0601607 Tapón rectangular taladro 18x10 Antracita 800

0711701 Tapón taladro Ø 25 Blanco 8000

0633020 Tapón taladro Ø 25 Gris 8000

0700702 Tapón taladro Ø 25 Antracita 8000

0700493 Tapón taladro Ø 25 Níquel 2500

0734801 Tapón taladro Ø 35 Blanco 5000

0632720 Tapón taladro Ø 35 Gris 5000

TAPÓN TALADRO
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TORNILLO EURO

Código Descripción Medida Acabado Embalaje

0603496 Tornillo Euro 5 x 15 Cincado 5000

Código Descripción Alto Diámetro Acabado Embalaje

0601801 Taco nylon 8 ø 5 Blanco 5000

0601901 Taco nylon 11 ø 8 Blanco 5000

0602001 Taco nylon 11 ø 10 Blanco 5000

TACO NYLON

270       

  

F21900 F21910 F21911

F21451
F21452
F21453
F21454
F21455
F21456
F21457
F21459
F21458
F21460

F21651
F21652
F21653
F21654
F21655
F21656
F21657
F21658

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref. 
Ref.

Ref. Ref. Ref.

F23002Ref.

1.
6.

5 
  P

EQ
UE

ÑO
S 

AC
CE

SO
RI

OS

Personalice su Kit escogiendo las referencias y la cantidad de piezas que necesite.

Embalaje Embalaje Embalaje65.000 Uds.
Nylon Nylon Nylon

20.000 Uds. 20.000 Uds.

Embolsados en máquina. Personalizables

Taco Nylon  Ø5 x 8 Taco Nylon  Ø8 x 11 Taco Nylon  Ø10 x 11

Embalaje Embalaje

Blanco   
Roble   
Cerezo   
Haya   
Haya M   
Nogal   
Nogal 2   
Gris  

Blanco   
Roble   
Cerezo   
Haya   
Haya M   
Nogal   
Nogal 2   
Gris   
Incoloro   
R. Córdoba   

10.000 Uds. 2.500 Uds.

Leja mecanizada    Triangular

Tope de puerta Portaestante 

Portaestantes y Topes

Con Bulón  Ø 5 /  Ø 4

Ø5

8

270       

  

F21900 F21910 F21911

F21451
F21452
F21453
F21454
F21455
F21456
F21457
F21459
F21458
F21460

F21651
F21652
F21653
F21654
F21655
F21656
F21657
F21658

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref. 
Ref.

Ref. Ref. Ref.

F23002Ref.

1.
6.
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S 
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OS

Personalice su Kit escogiendo las referencias y la cantidad de piezas que necesite.

Embalaje Embalaje Embalaje65.000 Uds.
Nylon Nylon Nylon

20.000 Uds. 20.000 Uds.

Embolsados en máquina. Personalizables

Taco Nylon  Ø5 x 8 Taco Nylon  Ø8 x 11 Taco Nylon  Ø10 x 11

Embalaje Embalaje

Blanco   
Roble   
Cerezo   
Haya   
Haya M   
Nogal   
Nogal 2   
Gris  

Blanco   
Roble   
Cerezo   
Haya   
Haya M   
Nogal   
Nogal 2   
Gris   
Incoloro   
R. Córdoba   

10.000 Uds. 2.500 Uds.

Leja mecanizada    Triangular

Tope de puerta Portaestante 

Portaestantes y Topes

Con Bulón  Ø 5 /  Ø 4

Ø8

11

270       

  

F21900 F21910 F21911

F21451
F21452
F21453
F21454
F21455
F21456
F21457
F21459
F21458
F21460

F21651
F21652
F21653
F21654
F21655
F21656
F21657
F21658

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref. 
Ref.

Ref. Ref. Ref.

F23002Ref.
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Personalice su Kit escogiendo las referencias y la cantidad de piezas que necesite.

Embalaje Embalaje Embalaje65.000 Uds.
Nylon Nylon Nylon

20.000 Uds. 20.000 Uds.

Embolsados en máquina. Personalizables

Taco Nylon  Ø5 x 8 Taco Nylon  Ø8 x 11 Taco Nylon  Ø10 x 11

Embalaje Embalaje

Blanco   
Roble   
Cerezo   
Haya   
Haya M   
Nogal   
Nogal 2   
Gris  

Blanco   
Roble   
Cerezo   
Haya   
Haya M   
Nogal   
Nogal 2   
Gris   
Incoloro   
R. Córdoba   

10.000 Uds. 2.500 Uds.

Leja mecanizada    Triangular

Tope de puerta Portaestante 

Portaestantes y Topes

Con Bulón  Ø 5 /  Ø 4

Ø10

11

Código Descripción Capacidad Embalaje

0713450 Adhesivo cianocrilato 50 Gr. 12

0734650 Spray acelerador 200 ml. 12

ADHESIVO 2 COMPONENTES TORNILLO DE ENSAMBLAJE

TORNILLO MÉTRICA 4

Código Descripción Medida Acabado Embalaje

0600168 Tornillo ensamble 5 x 50 Cincado 3500

Código Descripción Medida Acabado Embalaje

0717598 Tornillo métrica 4 x 22 4 X 22 Cincado 6000

0717698 Tornillo métrica 4 x 25 4 X 25 Cincado 5000

SCREWS SCREWS

M
4

9 
- 

9,
5

M
6

9-
9,

5

7,4

M
4

60305030ZN 10 1000

60305040ZN 12 on request

= PZ2= M4

1 2 3 4 

ST

ST

= M4

60301020ZN 7,5

60301050ZN 10

60301060ZN 12,5

60301070ZN 15

60301080ZN 17,5

60301090ZN 20

60301100ZN 22,5

60301120ZN 25

60301140ZN 27,5

60301150ZN 30

60301160ZN 32,5

60301170ZN 35

60301180ZN 37,5

60301190ZN 40

60301200ZN 42,5

60301210ZN 45

1 2 3 4 1 2 3 4 

ST

+= M6

60303020YA 15

60303030YA 20

60303040YA 25

60303050YA 30

60303060YA 35

60303070YA 40

1 2 3 4 1 2 3 4 

LARGE PAN HEAD METRIC SCREWS

COUNTERSUNK HEAD METRIC SCREWS

SCREWS SCREWS

M
4

9 
- 

9,
5

M
6

9-
9,

5

7,4

M
4

60305030ZN 10 1000

60305040ZN 12 on request

= PZ2= M4

1 2 3 4 

ST

ST

= M4

60301020ZN 7,5

60301050ZN 10

60301060ZN 12,5

60301070ZN 15

60301080ZN 17,5

60301090ZN 20

60301100ZN 22,5

60301120ZN 25

60301140ZN 27,5

60301150ZN 30

60301160ZN 32,5

60301170ZN 35

60301180ZN 37,5

60301190ZN 40

60301200ZN 42,5

60301210ZN 45

1 2 3 4 1 2 3 4 

ST

+= M6

60303020YA 15

60303030YA 20

60303040YA 25

60303050YA 30

60303060YA 35

60303070YA 40

1 2 3 4 1 2 3 4 

LARGE PAN HEAD METRIC SCREWS

COUNTERSUNK HEAD METRIC SCREWS

22 25
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4.5

4

Ø10

1,2

M
4

M4x1,2

Ø10

Ø
5

mm mm

1,2

Ø10

20820010YA27155000

20820020YA30172500

ST

= Ø 5 mm

= PZ2

+

1 2 3 4 

= M4

20821010YA12

20821020YA15

20821030YA22,5

ST

1 2 3 4 

+ = M4= PZ2

60113010YA271615 - 16

60113020YA312018 - 20

ST

= PZ2

1 2 3 4 mm

CONNECTINGS

FLAT HEAD CONNECTING SCREWS

FLAT HEAD SLEEVE NUTS

ONE PIECE FLAT HEAD CONNECTOR SCREWS

= 5000 pcs.

Perforación opcional

BA
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K
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 C
O
N
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N
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w
w
w.
ita
lia
na
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am
en
ta
.it

4.
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4

Ø
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M
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m
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m
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Ø
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2
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0
0
1
0
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0
0
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=
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8
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0
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2
0
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1
0
2
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2
0
8
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1
0
3
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2 
3 
4 

+

=
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=
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6
0
1
1
3
0
1
0
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27

16

15
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6
0
1
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3
0
2
0
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31

20

18
 -
 2
0
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=
 P
Z2
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3 
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m
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C
O
N
N
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TI
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G
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FL
A
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H
EA
D
 C
O
N
N
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FL
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H
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O
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N
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=
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SCREWSSCREWS

ST

60402200ZN

50

Ø
7,

3

Ø
6,

8

= S3

1 2 3 4 

Ø3

Ø7

7

23102010AB

EP

+

1 2 3 4 

= Ø 3,5 mm

ST

60403340ZN

= PZ2

1 2 3 4 

= Ø 3,5 mm

ONE PIECE CONNECTOR SCREWS

= 4000 pcs.

= 2000 pcs.

= 2500 pcs.Ø5

10
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4.5
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Ø10

1,2

M
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M4x 1,2

Ø10

Ø
5

mmmm

1,2

Ø10

20820010YA 27 15 5000

20820020YA 30 17 2500

ST

= Ø 5 mm

= PZ2

+

1 2 3 4 

= M4

20821010YA 12

20821020YA 15

20821030YA 22,5

ST

1 2 3 4 

+= M4 = PZ2

60113010YA 27 16 15 - 16

60113020YA 31 20 18 - 20

ST

= PZ2

1 2 3 4 mm

CONNECTINGS

FLAT HEAD CONNECTING SCREWS

FLAT HEAD SLEEVE NUTS

ONE PIECE FLAT HEAD CONNECTOR SCREWS

= 5000 pcs.

Perforación opcional
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TORNILLO DE UNIÓN

Código Descripción Medida Acabado Embalaje

0600190 Tornillo de unión costado 16 mm. 4 x 27 Níquel 5000

0600290 Tornillo de unión costado 19 mm. 4 x 31 Níquel 5000

0712207 Tornillo de unión costado 19 mm. 4 x 31 Niquel negro 5000

Este tornillo está dotado de una cabeza plana biselada y por su estética permite no tener que poner tapones adhesivos. Su rosca parcial nos proporciona una unión perfecta, 
debida a la tracción entre los dos costados.
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4.5

4

Ø10

1,2

M
4

M4x 1,2

Ø10

Ø
5

mmmm

1,2

Ø10

20820010YA 27 15 5000

20820020YA 30 17 2500

ST

= Ø 5 mm

= PZ2

+

1 2 3 4 

= M4

20821010YA 12

20821020YA 15

20821030YA 22,5

ST

1 2 3 4 

+= M4 = PZ2

60113010YA 27 16 15 - 16

60113020YA 31 20 18 - 20

ST

= PZ2

1 2 3 4 mm

CONNECTINGS

FLAT HEAD CONNECTING SCREWS

FLAT HEAD SLEEVE NUTS

ONE PIECE FLAT HEAD CONNECTOR SCREWS

= 5000 pcs.

Perforación opcional

16

27
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4.5

4

Ø10

1,2

M
4

M4x 1,2

Ø10

Ø
5

mmmm

1,2

Ø10

20820010YA 27 15 5000

20820020YA 30 17 2500

ST

= Ø 5 mm

= PZ2

+

1 2 3 4 

= M4

20821010YA 12

20821020YA 15

20821030YA 22,5

ST

1 2 3 4 

+= M4 = PZ2

60113010YA 27 16 15 - 16

60113020YA 31 20 18 - 20

ST

= PZ2

1 2 3 4 mm

CONNECTINGS

FLAT HEAD CONNECTING SCREWS

FLAT HEAD SLEEVE NUTS

ONE PIECE FLAT HEAD CONNECTOR SCREWS

= 5000 pcs.

Perforación opcional

20

31

F21059
F21062

F21051
F21052
F21053
F21054
F21055
F21056
F21057
F21063
F21058
F21061

F21701
F21702
F21703
F21704
F21705
F21706
F21707
F21709
F21708
F21713

F21001
F21002
F21003
F21004
F21005
F21006
F21007
F21008
F21009
F21011
F21012
F21015

F21018

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref. 

Ref.

Ref.

F21101
F21102
F21103
F21104
F21105
F21106
F21107

F21108

F21151
F21152
F21153
F21154
F21155
F21156
F21157
F21158
F21161
F21162

F21159

F21180

F21230

F21201
F21202
F21203
F21204
F21205
F21206
F21207
F21213
F21209
F21210
F21211

F21251
F21252
F21253
F21254
F21255
F21256
F21257

F21266
F21259
F21258

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref. 

Ref.

F23003

F21021
F21022
F21023
F21024
F21025
F21026
F21027
F21029
F21028
F21031
F21030

F21810

PVP

PVP

PVP

PVP

Plástico

Zamak

Embalaje 150.000 Uds.

Blanco

Roble

Cerezo

Haya

Haya M

Nogal

Nogal 2

Incoloro

Aluminio

R.Córdoba

Cerezo Barnizado

Wengué

40.000 Uds. 25.000 Uds. 14.000 Uds.17.000 Uds. 5.000 Uds. x Bolsa
10 Bolsas x  Caja

Plástico

Zamak

Blanco

Roble

Cerezo

Haya

Haya M

Nogal

Nogal 2

Incoloro

Aluminio

R.Córdoba

Wengué

8.000 Uds. 700 Uds.25.000 Uds. 2.500 Uds. x Bolsa
5 Bolsas x  Caja

3.500 Uds. 65.000 Uds.

Tapón 5 mm. Tapón 8 mm. Tapón 10 mm. Tapón 18 mm.Tapón 13 mm. Tapón 18 mm.

Tapón 20 mm. Tapón 25 mm. Tapón 25 mm. Tapón tornilloTornillo ensamblaje Llave allen 3 mm. 
ZAMAK

Sistemas Elevables, 
Ventanas, Puertas de Aluminio

Zócalos y Copetes

Tapones

Embalaje

1.6.5

1.
6.

5 
TA

PO
N

ES

108   Indice
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Nota informativa.

Posibilidad de apertura de embalaje.

Sistema de freno.

Sistema de expulsión.

adaptable
Adaptable a diferentes medidas.

a medida

Posibilidad de servir a medida.

EV   LUTION Serie Premium fabricación propia.

GUÍA

XX
Kg

Carga que soporta el juego de guías.

EXT.
PARCIAL

Extracción parcial.

EXT.
TOTAL

Extracción total

16/19
Válido para grosor de costado de 16 mm. y 19 mm.

Fácil montaje.

Perfil delgado 13 mm.

Guía sincronizada.

4 Dimensión.

Cajón con embalaje individual.

Producto de fabricación propia.

Montaje rápido y fácil.

Apertura multiposición.

Regulación Basematic con destornillador.

10-12-15-20Hcm

11-13-14-16-17-18-19Hcm

800

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

470    PS 0Z 02

Hcm

230 235
515513-514

224
507

9

9

2

842
180-183

848
188

548810    PS 00 00

+30mm

 - 15mm
Ø34mm

ABS

1600

10-05-2018

  3.1.1

2

Plástico ABS.
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+30mm

 - 15mm
Ø34mm

ABS

1600
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  3.1.1

2

Regulación en milimetros.

 4.1.2

2

N
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A
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O
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450     TT 0Z 02

9

ABSØ34mm
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8
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Diámetro.
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Regulación de altura mínima y máxima.
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Posibilidad de ajuste interior.
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Carga máxima admitida.

Bloqueo lateral.
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1

39 3.1

306    Z0 12 02    

200

8004800

02 =   25 
03 =   32
04 =   44
05 =   52
07 =   70
10 = 100
12 = 120

Amm

9

809
536-537

4

9
306 02 AL MA 00 517

ø6

ø1 2

A
1

1

2 0

5
.5 2
5 1 6

Ø12mm 4
300 Kg

ZAMAKPP LGA

150 Kg

Amm 32=
+18mm

 0mm

Amm 

44-120=
+25mm

 0mm
Amm 25=

+10mm

 0mm

100

*

**

Fe

01-05-2016

Carga con producto regulado.
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Regulación con destornillador / prolongador.
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Serie Unico - Ercolino.
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Poliamida 6.
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Serie Smart.
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Inserción del tubo en la cabeza de la pata.
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Tubo de hierro.
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Polipropileno.
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Regulación máquina.
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Medida llave allen.
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Testado por LGA (Alemania).
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Testado por CTBA (Francia)
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Llave especial.

Tubo de acero de una pieza + cabeza.

Regulación de profundidad.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Regulación vertical.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Regulación manual.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Sistema antivuelco.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Punta PH2.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Sistema antivuelco automático.
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Conforme a las directivas europeas.

www.domusline.com 2

UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

Sistema de baja tensión de seguridad.

D-Motion (Cambio de la temperatura de la luz).

Indicativo de la recogida selectiva de pilas, acumuladores y baterias.
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K

Sistema internacional para la aceptación de informes y pruebas.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las normativas europeas.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las leyes de la unión aduanera.
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230V

230V

230V

SIMPLY R1

SIMPLY SP1

SIMPLY R2

TOUCHLESS SWITCHES

Touchless switch

Touchless switch

Touchless switch

Code 0834901B3 - 0834905B3

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish
white 0834901B3

aluminium 0834905B3

Code 0834909B - 0834917B - 0834928B

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish

chrome plated 0834909B

satin nickel 0834917B

satin chrome 0834928B

Recessed sensor

Code  0834901

Input  220-240Vac

Output  220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish black

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

Surface sensor with metal holder

Recessed sensor with metal holder

white aluminium

satin chromechrome plated satin nickel

SIMPLY R2

SIMPLY SP1

SIMPLY R1

Conforme a la normativa EEUU y Canadá.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las normativas de Inglaterra.

16_16_

FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K

 3.1

9

890 AS 01 13 VS

200 9600 9600

70 Kg

www.camar.it/warning

Fe

30.54930.5

1
8
.3

6 6.2 2.5 1
.3

6
.2

212410

110

1.8 2.2

8.2

2
9
.5

1
.8

 3.1

9

890 AS 01 13 VS

200 9600 9600

70 Kg

www.camar.it/warning

Fe

30.54930.5

1
8
.3

6 6.2 2.5 1
.3

6
.2

212410

110

1.8 2.2

8.2

2
9
.5

1
.8

Conforme a la normativa de Australia y Nueva Zelanda.

Dimmer de graduación.

10_10_

+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).

Conexión micro 24.

10_10_

+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).

Voltios.24V

Encendido progresivo de la luz.

Grado de aislamiento y protección del sistema.
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MAGIC BOX

CAPSENS MOS

+-24Vdc
MOS

DOTTI MOS

+-24Vdc
MOS

IP44

24Vdc +-

MOS

TOUCH ME MOS

Codice Finitura

1756303 nero

interruttore capacitivo dimmerabile

Materiali Max spessore

legno 30mm

plexiglass 20mm

vetro 12mm

Dati indicativi. Per 
maggiori dettagli consulta 
www.domusline.com.L’accensione e lo spegnimento avvengono 

semplicemente con il contatto della mano 
sulla superficie sotto la quale é stato applicato 
CAPSENS MOS. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer). Un breve lampeggio 
dell’apparecchio collegato a CAPSENS MOS 
indica il raggiungimento della massima 
luminosità. Il livello di luminosità sarà 
memorizzato fino alla successiva regolazione 
(level memory).

Come funziona CAPSENS MOS

vetro plexiglass

legno

Come funziona DOTTI MOS

L’accensione e lo spegnimento degli 
apparecchi avvengono semplicemente con 
un tocco rapido. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer).

interruttore touch dimmerabile

Codice Finitura

1776405 alluminio

interruttore Touch dimmerabile

L’accensione e lo spegnimento degli apparecchi 
avvengono semplicemente con un tocco rapido. Con 
un tocco prolungato è possibile regolare l’intensità 
luminosa (funzione dimmer). Un breve lampeggio 
di TOUCH ME MOS indica il raggiungimento della 
massima luminosità che sarà memorizzato fino alla 
successiva regolazione (level memory). TOUCH ME 
MOS integra anche la funzione “night-light” che si 
attiva solo quando gli apparecchi sono spenti.

Codice Finitura

1756201 bianco

1756210 alluminio

1756246 nero touch

1756250 dark inox

alluminiobianco nero touch dark inox

Come funziona TOUCH ME MOS

Luz cálida.

Tecnología sin puntos leds.

230 Voltios.

UNIKA SCK D-MOTION

24Vdc

UNIKA FB D-MOTION

24Vdc

UNIKA D-MOTION

www.domusline.com3

230V

230V

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

con toma Schuko

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

con toma Franco-Belga

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA D-MOTION 

 Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

UNIKA SCK D-MOTION incorpora una toma 
Schuko cableada con cable 2000mm 
3X1,5mm2 para la conexión directa a la red 
eléctrica.

UNIKA FB D-MOTION incorpora una toma 
Franco-Belga cableada con cable 2000mm 
3X1,5mm2 para la conexión directa a la red 
eléctrica.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

Luz natural.

Sensor de proximidad.

Clase de aislamiento II.

www.domusline.com 49

IFR V09

230V

80°

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

MOTION SENSORS

Detection area

sensor
sensor WARNING 

The detection field
must not be obstructed 
by shelves positioned 
too close to the sensor

Top view Front side 
(with red line)

Photocell 
should be 
parallel 
to the floor

NOTE: Read the installation manual to 
learn details drilling for assembly.

When first turned on, the sensor carries out an automatic set-up by detecting the 
temperature and installation conditions. Wait around 40 seconds for this operation to 
be completed, during which the wardrobe door must remain closed. 

The sensor automatically turns on the luminaire connected to it (or connected to the 
power supply connected to the sensor) when it detects movements and temperature 
changes within the field area. After a pre-setup time (from a minimum of 10 
seconds to a maximum of 3 minutes) during which the photocell no longer detects 
any presence, the luminaire is automatically turned off, even if the wardrobe door is 
open. The photocell will again turn on the next detection. The switch-off delay time 
can be adjusted by setting the electronic control module of the sensor. 

Temperature variations caused by air conditioners, steam or any movements within 
the detection area can also activate the sensor photocell. However, the sensor is 
protected against mobile phone interference, radio-frequency transmissions etc., in 
accordance with current EU directives. 

For correct operation, the photocell of the sensor must be installed in a position 
which does not affect its sensitivity. Vertical sensitivity (from a minimum of 50 cm 
to a maximum of around 220 cm) and horizontal sensitivity (up to 100 cm) may be 
reduced if the photocell of the sensor is installed in a position or at a height which 
reduces the detection cone, such as near shelves or the sides of a wardrobe. It is 
also not recommended to install the photocell in line with the central closing of the 
wardrobe doors in order to avoid undesired switching on, which are also caused by 
detection of minimum motions. 

The IFR V09 PIR sensor (passive infrared) recognizes movements combined with 
temperature changes inside an asymmetrical cone with an angle of around 80°. 
The sensitivity of the sensor is higher for lateral changes and less for frontal changes. 

How IFR V09 works

Recessed installation Surface installation
with spacer holder sold 
separately
code: 3055401

Code 0854501

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Eu-
roplug socket

Sensor white with cord 

Presence sensor
Alumbrado auxiliar independiente.
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FLAT15/12R IP44

LEO30/12R IP44

IP44

12Vdc

12Vdc

FLAT15/24D IP44

LEO30/24D IP44 

24Vdc

24Vdc

IP44

IP44

IP44

CE IP44

with 9-ways Micro12 distributor

Code Input Output Power

0856501P 220-240Vac 12Vdc 15W

with 10-ways Micro12 distributor

Code Input Output Power

0858501P 220-240Vac 12Vdc 30W

with 9-ways Micro24 distributor

Code Input Output Power

0840101 220-240Vac 24Vdc 15W

with 10-ways Micro24 distributor

Code Input Output Power

0856801P 220-240Vac 24Vdc 30W

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

Conforme a la directiva RoHS.

PERFIL SERIE 1210 NEGRO MATE    
Perfil de superficie extrusionado en aluminio y anodizado en negro 
mate con flexiled de alta potencia de 19,2w/mt a 24V DOMOX, 
gracias a sus 240 leds/mt luz emite una luz continua sin puntos.

Se puede fabricar a medida, ejemplo, a 1150 mm el precio será el  
de la medida siguiente de 1200mm.

Si se pide una medida mayor de 3 mts se serviría el perfil en 2 piezas  
y la tira flexiled en una pieza.

PERFIL SERIE 1210 S/INTERR.
MEDIDA (mm) WATIOS PIEZA REF. BL NATURAL REF. BL CÁLIDO PVPR.

300 5,76 W C 8071250 H 8071250 54 €
400 7,68 W C 8071251 H 8071251 60 €
450 8,64 W C 8071252 H 8071252 62 €
500 9,60 W C 8071253 H 8071253 65 €
600 11,52 W C 8071254 H 8071254 71 €
700 13,44 W C 8071255 H 8071255 76 €
800 15,36 W C 8071256 H 8071256 82 €
900 17,28 W C 8071257 H 8071257 87 €
1000 19,20 W C 8071258 H 8071258 93 €
1100 21,12 W C 8071259 H 8071259 98 €
1200 23,04 W C 8071260 H 8071260 104 €
1300 24,96 W C 8071261 H 8071261 111 €
1400 26,88 W C 8071262 H 8071262 117 €
1500 28,80 W C 8071263 H 8071263 122 €
1600 30,72 W C 8071264 H 8071264 128 €
1700 32,64 W C 8071265 H 8071265 133 €
1800 34,56 W C 8071266 H 8071266 139 €
1900 36,48 W C 8071267 H 8071267 144 €
2000 38,40 W C 8071268 H 8071268 150 €
2100 40,32 W C 8071269 H 8071269 157 €
2200 42,24 W C 8071270 H 8071270 162 €
2300 44,16 W C 8071271 H 8071271 168 €
2400 46,08 W C 8071272 H 8071272 174 €
2500 48 W C 8071273 H 8071273 179 €
2600 49,92 W C 8071274 H 8071274 185 €
2700 51,84 W C 8071275 H 8071275 190 €
2800 53,76 W C 8071276 H 8071276 196 €
2900 55,68 W C 8071277 H 8071277 201 €
3000 57,60 W C 8071278 H 8071278 207 €
3100 59,52 W C 8071279 H 8071279 216 €
3200 61,44 W C 8071280 H 8071280 221 €
3300 63,36 W C 8071281 H 8071281 227 €
3400 65,28 W C 8071282 H 8071282 232 €
3500 67,20 W C 8071283 H 8071283 238 €
3600 69,12 W C 8071284 H 8071284 243 €
3700 71,04 W C 8071285 H 8071285 249 €
3800 72,96 W C 8071286 H 8071286 254 €
3900 74,88 W C 8071287 H 8071287 260 €
4000 76,80 W C 8071288 H 8071288 265 €

9,5

1316

19

Se pueden solicitar con corte a inglete.  
Corte a inglete: 12€ PVP / esquina ref. 8030000 

Componentes incluídos: 

Perfil negro mate. Perfil tapa difusor negro. 2 tapones 
finales. Grapas de sujección perfil S-1210, perfil S-1100 
con adhesivo extrafuerte (el perfil S-1100 si se prefiere 
se puede enviar con grapas de sujección, siempre 
especificándolo en el pedido, si no irá con adhesivo.

Tira flexiled de 240 leds/mt con 2 mts de cable para 
conectar al convertidor. Si se quiere el cable más largo 
especificar en el pedido.

Luminosidad tira led de 19,2 W/MT 24V DOMOX 240 
leds/mt:  
Flexiled 4000ºK blanco natural 2640 lumen/mt.  
REAL 1500 lumen/mt ya que el difusor negro intercepta 
parte de la luminosidad.

Flexiled 3000ºK blanco cálido 2400 lumen/mt.   
REAL 1300 lumen/mt ya que el difusor negro intercepta 
parte de la luminosidad.

Convertidor a 24V no incluído: elegir el adecuado 
dependiendo de los watios del led, ver sección de 
convertidores. (Pag. 144)

Interruptor opcional:  Sensor TD integrado en el perfil 
(Pag. 146). Existen otras opciones de sensores con 
colocación externa, ver sección de sensores. 

S-1210 HD NEGRO 134|135

ILUM
IN

ACIÓ
N   

Grado de aislamiento y protección del sistema.IPXX

Instalable sobre superficie normalmente inflamable. Máx 130º

Solo utilización en ambiente interno.

Clase protección 1. Toma de tierra.

1312

Montée et descente motorisée. 

Motorized up and down movement. 
Anti-pinch system.

PL U S 
P R OD U IT

P R OD U C T
A DV A N TA GE

RÉ F É R ENCES  
PR ISES F RA NCO-BELGE S
A9520
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9521
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9526
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9527
2 prises noir mat  
+ 2 USB + Qi

RÉ F É R ENCES  
PR ISES SC HUK O
A9522
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9523
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9528
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9529
2 prises noir mat 
+ 2 USB + Qi

RÉFÉR ENCES  
P R ISES  UK*
A9528-UK
2 prises inox brossé
+ 2USB + Qi

D ESC R IP T IF
Interrupteur pour commander 
le mouvement, montée 
et descente motorisées. 

noir,  capot et collerette métal 
inox brossé ou noir mat.

(2900 W/UK). Prise USB  
5V 2A permettant de  
recharger les téléphones 
mobiles ou les tablettes.
Recharge sans fil Qi pour  
les mobiles compatibles avec 
indicateur LED de charge.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
À  installer sur un plan de  
travail d’épaisseur maxi  
50 mm. Découpe Ø 85 mm,  
fixation par simple vissage.

(230 V/13 A UK). Câble 
 

de 2 m avec fiche euro ou UK.

À S A VOI R
Les produits certifiés Qi
garantissent la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction
des produits.

F R ENC H  SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9520
2 sockets stainless steel 

finishing + 2 USB
A9521

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9526
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9527

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

G E RMA N SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9522
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB
A9523

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9528
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9529

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

UK SOC K E T S
R E F E R ENCES *

A9528-UK
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi

D ESC R IP T ION
Switch to command 

the open and close movement.

Black Aluminium structure, 
top cover and top ring

 are metal brushed chrome 
or mat black finishing.

(2900 W/UK) USB 5V 2A to  
load smartphones and tablets.

Wireless Qi charging 
with LED indicator.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
Mounting on panel  

of 50 mm max.
85 mm hole, fixing 

by simple screwing.

(230 V / 13 A/UK).

2 m long with euro plug or UK.

G OOD T O K NO W
Products with Qi logo are 

certified to guarantee security, 
interoperability and correct  

function of products.

*Disponible sur commande   *Available on request IP20

NEW NEW

FR UK

La société fait partie du « Wireless Power Consortium », 
un groupe visant à développer la technologie Qi, 
un standard mondial pour le chargement sans fil. 
Les produits avec le logo Qi ont été certifiés par 

des laboratoires autorisés, afin de valider la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction des produits.

The company is member of Wireless Power 
Consortium (WPC). Its mission is to create and promote 
wide market adoption of its interface standard Qi, 
used for wireless charging. Products with Qi logo 
are certified by authorized laboratories to valid security, 
interoperability and good function of products.

Carga inalambrica.

Montaje rápido y fácil.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Guía sincronizada.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema de freno en parte superior e inferior.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante Tablero con tratamiento antideslizante.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema de freno en salida.

Válido para grosor de costado de 16 mm. y 19 mm.
16/19

Sistema de expulsión.
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Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

Sistema de freno.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema electrónico de expulsión.

Ajuste tridimensional.
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3DX

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm
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X-DRIVER

UK standard

USA - CANADA  standard

AU - NZ standard

CM2-XD

12Vdc 24Vdc

CM1-XD CM3-XD CM4-XD

IR WI-XD WIRELESS

PIR WI-XD WIRELESS

CM1-XD _ Control with PIR motion sensor  and IR sensor
CM2-XD _ RF remote control 
CM3-XD _ Bluetooth for app
CM4-XD _ Wi-Fi for App

X-DRIVER collection

SMART LED UNIVERSAL CONVERTER

IR sensorPIR  sensor

X-DRIVER + CM3 + DOMUS4U APP

This configuration can control up to 5 
independent X-DRIVER devices after 
downloading the DOMUS4U app.

X-DRIVER + CM2 + CALL ME
With this configuration, an 
unlimited number of X-DRIVER 
devices can be combined 
with a single wireless remote 
control, provided they are no 
more than 15 metres away.  

EUROPE standard

WATCH THE TUTORIAL VIDEOS

CM4-XD _ the new Wi-Fi module

The new CM4-XD control module activates 
the wireless function, which allows 
X-DRIVER to interface with the home Wi-Fi 
network: so it will be possible also to control 
and adjust the lights via Amazon Echo and 
Google Home voice-controlled devices.

SIMBOLOGÍA

SUB-INDICE
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